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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
DEL MUNICIPIO DE DURANGO 

 
Acta de la Sesión Pública Ordinaria del Honorable Ayuntamiento del Municipio de 
Durango, celebrada el día 17 (diecisiete) de agosto de 2012 (dos mil doce),  en la Sala de 
los Cabildos, en punto de las 8:30 horas, presidida por  el C. C.P. ADAN SORIA 
RAMIREZ, Presidente Municipal; con la asistencia de los CC. PROFR. JULIAN 
SALVADOR REYES, Secretario Municipal y del Ayuntamiento;  JUAN GAMBOA GARCIA, 
Síndico Municipal; LIDIA HERNÁNDEZ MARTÍNEZ, Primer Regidor; EDUARDO SOLIS 
NOGUEIRA, Segundo Regidor; ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ, Tercer Regidor; 
ALICIA GUADALUPE GAMBOA MARTINEZ, Cuarto Regidor; CARMEN MARÍA DE LA 
PARRA MALDONADO, Quinto Regidor; ALEJANDRO BARDÁN RUELAS, Sexto Regidor; 
JULIO ENRIQUE CABRERA MAGALLANES, Séptimo Regidor; EZEQUIEL VALDEZ 
PAYÁN, Octavo Regidor; MARCO AURELIO ROSALES SARACCO, Noveno Regidor; 
KAROL WOJTYLA MARTINEZ HERNANDEZ; Décimo Regidor; GABRIEL MENDOZA 
ÁVILA, Décimo Primer Regidor; SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO, Décimo 
Segundo Regidor; ALEJANDRO ARELLANO HERNÁNDEZ, Décimo Tercer Regidor; 
JOSÉ ANTONIO POSADA SÁNCHEZ, Décimo Cuarto Regidor; SERGIO SILVA 
LABRADOR, Décimo Quinto Regidor; MARIO MIGUEL ÁNGEL ROSALES MELCHOR, 
Décimo Sexto Regidor; MARIA TRINIDAD CARDIEL SANCHEZ, Décimo Séptimo 
Regidor. I.- LISTA DE ASISTENTES Y DECLARATORIA DEL QUÓRUM LEGAL. 
Después de haber nombrado lista de asistencia el C. PROFR. JULIAN SALVADOR 
REYES, Secretario Municipal y del Ayuntamiento; declara el quórum legal para celebrar la 
sesión. II.- DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR. A 
continuación en uso de la palabra el C. PROFR. JULIAN SALVADOR REYES, Secretario 
Municipal y del Ayuntamiento; solicita la dispensa de la lectura del acta de la sesión 
anterior y somete a votación el contenido de la misma. ACUERDO. Se aprueba por 
unanimidad. III.- DISCUSION Y APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL 
DIA. A continuación en uso de la palabra el C. PROFR. JULIAN SALVADOR REYES, 
Secretario Municipal y del Ayuntamiento; somete a la consideración de los presentes la 
propuesta del Orden del Día. ACUERDO. Se aprueba por unanimidad. Quedando el 
siguiente: ORDEN DEL DIA 1.- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE 
GOBERNACIÓN, NORMATIVIDAD Y LEGISLACIÓN MUNICIPAL, QUE OTORGA LA 
ANUENCIA AL C. ROBERTO VÁZQUEZ NÁJERA, PARA LA CELEBRACIÓN DE UN 
EVENTO DE CARRERAS DE CABALLOS, EL DÍA 09 DE SEPTIEMBRE DEL 
PRESENTE AÑO,  EN EL CARRIL “EL CARACOL”. 2.- DICTÁMENES QUE PRESENTA 
LA COMISIÓN DE LAS ACTIVIDADES ECONÓMICAS, QUE NO AUTORIZAN LAS 
SOLICITUDES PRESENTADAS POR DIFERENTES CIUDADANOS PARA REALIZAR 
ACTIVIDAD ECONÓMICA EN LA VÍA PÚBLICA. 3.- DICTÁMENES QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE LAS ACTIVIDADES ECONÓMICAS, QUE AUTORIZAN LAS 
SOLICITUDES PRESENTADAS POR DIFERENTES CIUDADANOS, REFERENTE AL 
PERMISO ANUAL PARA REALIZAR ACTIVIDAD ECONÓMICA EN LA VÍA PUBLICA. 4.- 
DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE LAS ACTIVIDADES ECONÓMICAS, 
QUE AUTORIZA LA SOLICITUD PRESENTADA POR EL C. LUIS GABRIEL VÁZQUEZ 
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CABRERA, REFERENTE A LA LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO CON GIRO DE 
SALÓN DE EVENTOS INFANTILES. 5.- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE 
LAS ACTIVIDADES ECONÓMICAS, QUE AUTORIZA LA SOLICITUD PRESENTADA 
POR LA C. CLAUDIA KARIME MANQUEROS VILLANUEVA, REFERENTE A LA 
LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO CON GIRO DE HOTEL. 6.- DICTÁMENES QUE 
PRESENTA LA COMISIÓN DE LAS ACTIVIDADES ECONÓMICAS, QUE AUTORIZAN 
LAS SOLICITUDES PRESENTADAS POR LOS CC. LILIANA ARACELI GRAJEDA 
JURADO Y ROLANDO GARCÍA BERUMEN, REFERENTE A LA LICENCIA DE 
FUNCIONAMIENTO CON GIRO DE VIDEO JUEGOS. 7.- LECTURA DE 
CORRESPONDENCIA. 8.- ASUNTOS GENERALES. Punto No. 1.- DICTAMEN QUE 
PRESENTA LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, NORMATIVIDAD Y LEGISLACIÓN 
MUNICIPAL, QUE OTORGA LA ANUENCIA AL C. ROBERTO VÁZQUEZ NÁJERA, 
PARA LA CELEBRACIÓN DE UN EVENTO DE CARRERAS DE CABALLOS, EL DÍA 09 
DE SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO,  EN EL CARRIL “EL CARACOL”. En seguida 
en uso de la palabra la C. Regidora LIDIA HERNÁNDEZ MARTÍNEZ, da lectura al 
dictamen que a la letra dice: “…En sesión ordinaria de la Comisión de Gobernación, 
Normatividad y Legislación Municipal, se sometió a la consideración de sus integrantes la 
petición que le fuera turnada para su análisis y dictamen, mediante la cual el C. Roberto 
Vázquez Nájera, solicita del H. Ayuntamiento la anuencia municipal para llevar a cabo 
carreras de caballos, el día 09 de Septiembre del presente año, en las instalaciones del 
carril hípico “El Caracol”, ubicado en la carretera al Mezquital Km. 17 del Municipio de 
Durango, por lo que se emite el presente Dictamen con base en los siguientes 
CONSIDERANDOS PRIMERO.- La Ley Federal de Juegos y Sorteos, ordenamiento que 
en lo ancho y largo del territorio nacional regula los juegos de azar con o sin apuestas, 
establece en la fracción I de su artículo 2, que solo podrán permitirse juegos como 
ajedrez, damas, dominó, dados, boliche, bolos y billar, entre otros, así como las carreras 
de personas, de vehículos, de animales, y en general toda clase de deportes. 
SEGUNDO.- Este mismo documento normativo, otorga a la Secretaría de Gobernación 
del Gobierno Federal, la facultad para autorizar, el cruce de apuestas en los espectáculos 
que determine el Reglamento de la propia Ley. TERCERO.- El Reglamento citado en el 
considerando anterior, indica que la Secretaría de Gobernación podrá otorgar permisos 
para celebrar juegos con apuestas, en los casos que establece la fracción I del artículo 20 
tales como carreras de caballos o “hipódromos”. Así mismo, determina que deberá 
acompañarse al expediente, la documentación mediante la cual acredite el solicitante, que 
cuenta con la opinión favorable de la entidad federativa, ayuntamiento o autoridad 
delegacional que corresponda para la instalación del establecimiento cuyo permiso se 
solicita, disposición contenida de manera clara en su artículo 22. Por lo anterior, una vez 
analizada y discutida la solicitud, con fundamento en los artículos 79, 82, 83 fracción VI, y 
demás relativos del Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Durango, esta 
Comisión de Gobernación, Normatividad y Legislación Municipal, aprueba someter a la 
consideración del H. Ayuntamiento en pleno, el siguiente PROYECTO DE RESOLUTIVO 
El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango 2010-2013, de conformidad con las 
facultades que le otorga el Artículo 192 del Bando de Policía y Gobierno de Durango, 
resuelve: PRIMERO.- Se otorga ANUENCIA al C. Roberto Vázquez Nájera, para que lleve 
a cabo carreras de caballos, siempre y cuando se tenga permiso correspondiente de la 
Autoridad Federal, el día 09 de Septiembre del presente año, en las instalaciones del 
carril hípico “El Caracol”, ubicado en la carretera al Mezquital  Km. 17, del Municipio de 
Durango. SEGUNDO.- La Autoridad Municipal, previa contratación por el solicitante, 
otorgará el auxilio de la fuerza pública suficiente para que el evento se realice de manera 
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ordenada y pacífica, en cumplimiento de sus obligaciones constitucionales y legales. 
TERCERO.- Publíquese en la Gaceta Municipal. A continuación en uso de la palabra el C. 
PROFR. JULIAN SALVADOR REYES, Secretario Municipal y del  Ayuntamiento; somete 
a  consideración del H. Pleno el dictamen presentado. ACUERDO: Se aprueba por 
unanimidad. Punto No. 2.- DICTÁMENES QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE LAS 
ACTIVIDADES ECONÓMICAS, QUE NO AUTORIZAN LAS SOLICITUDES 
PRESENTADAS POR DIFERENTES CIUDADANOS PARA REALIZAR ACTIVIDAD 
ECONÓMICA EN LA VÍA PÚBLICA. En seguida en uso de la palabra la C. Regidora 
SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO da lectura a los dictámenes que a la letra dicen: 
“…A los suscritos integrantes de la Comisión de las Actividades Económicas,  nos fue 
turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio y 
resolución, la solicitud presentada por el C. José Rogelio Leal Montañez, con domicilio 
para oír y recibir notificaciones en calle Armando Manzanera del Campo n° 117, colonia 
Héctor Mayagoitia Domínguez, de esta ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, 
autorización para realizar actividad económica en la vía pública. Una vez analizada y 
estudiada la solicitud antes mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo 
Colegiado emitiendo Dictamen que contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: 
CONSIDERANDOS PRIMERO: El artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento del 
Municipio de Durango, establece que las responsabilidades y atribuciones del 
Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y tratamiento a través de comisiones de 
trabajo, las cuales se encuentran formalmente integradas, de manera plural, y con sus 
atribuciones perfectamente establecidas en el Capítulo IX, del mismo Reglamento. 
SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el artículo 83 del Reglamento de 
Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículo 94 fracción I y artículo 80 
fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es competencia de la Comisión de las 
Actividades Económicas estudiar y dictaminar las solicitudes que presenten los 
ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad económica en la vía pública, 
como es el caso que nos ocupa, presentado por el C. José Rogelio Leal Montañez, quien 
solicita autorización para realizar la venta de burritos y refrescos en dos hieleras, a 
ubicarse en Prol. Canoas (frente del pasillo de visitas del Hospital del ISSSTE), casi 
esquina con calle Gómez Palacio, zona Centro, en horario de 16:00 a 22:00 horas, de 
sábado a jueves. TERCERO: Analizado el expediente nº 3269/12 que contiene la solicitud 
de permiso, presentada por el C. José Rogelio Leal Montañez, en sesión ordinaria de la 
Comisión de las Actividades Económicas del H. Ayuntamiento y en base al estudio 
realizado por parte del personal de apoyo, así como por opiniones y recomendaciones de 
funcionarios de las siguientes dependencias: Dirección Municipal de Administración y 
Finanzas, Dirección Municipal de Seguridad Pública y Coordinación General de 
Inspección Municipal, se determinó que no se autoriza el permiso, ya que esta persona 
pretendía instalarse y realizar la actividad económica, en vialidades muy concurridas, área 
de hospitales y ruta del trasporte pública, áreas que presentan constantemente mucho 
movimiento tanto peatonal como vehicular, lo que sería motivo de obstrucción impidiendo 
la libre circulación en el área; por lo tanto dicho trámite contraviene el artículo 89 del 
Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango: “Queda prohibida la 
instalación de vehículos, casetas o puestos fijos, semifijos o ambulantes sobre los 
camellones de las vialidades, sobre el área de los cruces peatonales y vehiculares de 
cualquier vialidad. En ningún caso se autorizará alguna actividad económica en la vía 
pública o sitios de uso común que implique la obstrucción de las vialidades  e impida el 
libre tránsito de vehículos y peatones. Tampoco se autorizará actividad económica en la 
vía pública que obstruya total o parcialmente las fachadas de negociaciones formalmente 
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establecidas, o que obstruyan total o  parcialmente las banquetas, andadores o arroyos 
vehiculares”. En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a la consideración del 
Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable 
Ayuntamiento del Municipio de Durango 2010-2013, de conformidad con las facultades 
que le otorga el Artículo 192 del Bando de Policía y Gobierno de Durango, resuelve: 
PRIMERO: No se autoriza  al C. José Rogelio Leal Montañez,  realizar la venta de burritos 
y refrescos en dos hieleras, mismas que pretendía ubicar en Prol. Canoas (frente del 
pasillo de visitas del Hospital del ISSSTE), casi esquina con calle Gómez Palacio, zona 
Centro, de esta ciudad. SEGUNDO: Notifíquese al interesado el presente Resolutivo y 
publíquese en la Gaceta Municipal. 2.- A los suscritos integrantes de la Comisión de las 
Actividades Económicas, nos fue turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del 
Ayuntamiento, para su estudio y resolución, la solicitud presentada por el C. José Rogelio 
Leal Montañez, con domicilio para oír y recibir notificaciones en calle Armando Manzanera 
del Campo n° 117, colonia Héctor Mayagoitia Domínguez, de esta ciudad, quien solicita a 
este Honorable Cabildo, autorización para realizar actividad económica en la vía pública. 
Una vez analizada y estudiada la solicitud antes mencionada, nos dirigimos a este 
Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que contiene Proyecto de Resolutivo, 
bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: El artículo 77 del Reglamento del 
Ayuntamiento del Municipio de Durango, establece que las responsabilidades y 
atribuciones del Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y tratamiento a través de 
comisiones de trabajo, las cuales se encuentran formalmente integradas, de manera 
plural, y con sus atribuciones perfectamente establecidas en el Capítulo IX, del mismo 
Reglamento. SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el artículo 83 del 
Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículo 94 fracción I y 
artículo 80 fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es competencia de la 
Comisión de las Actividades Económicas estudiar y dictaminar las solicitudes que 
presenten los ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad económica en la 
vía pública, como es el caso que nos ocupa, presentado por el C. José Rogelio Leal 
Montañez, quien solicita autorización para realizar la venta de burritos y refrescos en dos 
hieleras, a ubicarse en calle Predio Canoas frente a la nueva entrada de urgencias del 
Seguro Social, casi esquina con calle Canoas, zona Centro, en horario de 16:00 a 22:00 
horas, de sábado a jueves. TERCERO: Analizado el expediente nº 3270/12 que contiene 
la solicitud de permiso, presentada por el C. José Rogelio Leal Montañez, en sesión 
ordinaria de la Comisión de las Actividades Económicas del H. Ayuntamiento y en base al 
estudio realizado por parte del personal de apoyo, así como por opiniones y 
recomendaciones de funcionarios de las siguientes dependencias: Dirección Municipal de 
Administración y Finanzas, Dirección Municipal de Seguridad Pública y Coordinación 
General de Inspección Municipal, se determinó que no se autoriza el permiso, ya que esta 
persona pretendía instalarse y realizar la actividad económica, en vialidades muy 
concurridas, área de hospitales y ruta del trasporte público, áreas que presentan 
constantemente mucho movimiento tanto peatonal como vehicular, lo que sería motivo de 
obstrucción impidiendo la libre circulación en el área; por lo tanto dicho trámite 
contraviene el artículo 89 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de 
Durango: “Queda prohibida la instalación de vehículos, casetas o puestos fijos, semifijos o 
ambulantes sobre los camellones de las vialidades, sobre el área de los cruces 
peatonales y vehiculares de cualquier vialidad. En ningún caso se autorizará alguna 
actividad económica en la vía pública o sitios de uso común que implique la obstrucción 
de las vialidades  e impida el libre tránsito de vehículos y peatones. Tampoco se 
autorizará actividad económica en la vía pública que obstruya total o parcialmente las 
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fachadas de negociaciones formalmente establecidas, o que obstruyan total o  
parcialmente las banquetas, andadores o arroyos vehiculares” . En virtud de lo anterior, 
esta Comisión somete a la consideración del Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: 
PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango 
2010-2013, de conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del Bando de 
Policía y Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: No se autoriza al C. José Rogelio 
Leal Montañez,  realizar la venta de burritos y refrescos en dos hieleras, mismas que 
pretendía ubicar en calle Predio Canoas frente a la nueva entrada de urgencias del 
Seguro Social, casi esquina con calle Canoas, zona Centro, de esta ciudad. SEGUNDO: 
Notifíquese al interesado el presente Resolutivo y publíquese en la Gaceta Municipal. 3.-  
A los suscritos integrantes de la Comisión de las Actividades Económicas, nos fue 
turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio y 
resolución, la solicitud presentada por el C. Gabino Zavala Gurrola, con domicilio para oír 
y recibir notificaciones en calle 24 de Mayo n° 708, colonia Miguel de la Madrid, de esta 
ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, autorización para realizar actividad 
económica en la vía pública. Una vez analizada y estudiada la solicitud antes 
mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que 
contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: El 
artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Durango, establece que las 
responsabilidades y atribuciones del Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y 
tratamiento a través de comisiones de trabajo, las cuales se encuentran formalmente 
integradas, de manera plural, y con sus atribuciones perfectamente establecidas en el 
Capítulo IX, del mismo Reglamento. SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el 
artículo 83 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículo 
94 fracción I y artículo 80 fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es 
competencia de la Comisión de las Actividades Económicas estudiar y dictaminar las 
solicitudes que presenten los ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad 
económica en la vía pública, como es el caso que nos ocupa, presentado por el C. Gabino 
Zavala Gurrola, quien solicita autorización para realizar la venta de tacos de barbacoa en 
un triciclo de 2.20x1.10 mts., a ubicarse en el Blvd. Armando del Castillo Franco, esquina 
con calle Cedro, colonia Santa María (frente a la Farmacia Guadalajara), en horario de 
08:00 a 14:30 horas, diariamente. TERCERO: Analizado el expediente nº 3256/12 que 
contiene la solicitud de permiso, presentada por el C. Gabino Zavala Gurrola, en sesión 
ordinaria de la Comisión de las Actividades Económicas del H. Ayuntamiento y en base al 
estudio realizado por parte del personal de apoyo, así como por opiniones y 
recomendaciones de funcionarios de las siguientes dependencias: Dirección Municipal de 
Administración y Finanzas, Dirección Municipal de Seguridad Pública y Coordinación 
General de Inspección Municipal, se determinó que no se autoriza el permiso, ya que esta 
persona pretendía instalar un triciclo y realizar la actividad consistente en la venta  de 
tacos de barbacoa, e instalarlo en un cajón de estacionamiento de una calle que hace 
esquina con vialidad principal muy transitada; asimismo es ruta de transporte urbano, 
frente a una farmacia, por lo tanto la realización de dicha actividad se considera sería 
motivo de obstrucción, impidiendo el libre tránsito en el área; además dicho trámite 
contraviene el artículo 89 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de 
Durango: “Queda prohibida la instalación de vehículos, casetas o puestos fijos, semifijos o 
ambulantes sobre los camellones de las vialidades, sobre el área de los cruces 
peatonales y vehiculares de cualquier vialidad. En ningún caso se autorizará alguna 
actividad económica en la vía pública o sitios de uso común que implique la obstrucción 
de las vialidades  e impida el libre tránsito de vehículos y peatones. Tampoco se 
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autorizará actividad económica en la vía pública que obstruya total o parcialmente las 
fachadas de negociaciones formalmente establecidas, o que obstruyan total o  
parcialmente las banquetas, andadores o arroyos vehiculares”. En virtud de lo anterior, 
esta Comisión somete a la consideración del Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: 
PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango 
2010-2013, de conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del Bando de 
Policía y Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: No se autoriza al C. Gabino Zavala 
Gurrola,  realizar la venta de tacos de barbacoa en un triciclo de 2.20x1.10 mts., mismo 
que pretendía ubicar en el Blvd. Armando del Castillo Franco, esquina con calle Cedro, 
colonia Santa María (frente a la Farmacia Guadalajara), de esta ciudad. SEGUNDO: 
Notifíquese al interesado el presente Resolutivo y publíquese en la Gaceta Municipal. 4.- 
A los suscritos integrantes de la Comisión de las Actividades Económicas, nos fue 
turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio y 
resolución, la solicitud presentada por el C. José Humberto Avilés, con domicilio para oír y 
recibir notificaciones en  calle Puerto Vallarta n° 120, colonia Maderera, de esta ciudad, 
quien solicita a este Honorable Cabildo, autorización para realizar actividad económica en 
la vía pública. Una vez analizada y estudiada la solicitud antes mencionada, nos dirigimos 
a este Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que contiene Proyecto de 
Resolutivo, bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: El artículo 77 del 
Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Durango, establece que las 
responsabilidades y atribuciones del Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y 
tratamiento a través de comisiones de trabajo, las cuales se encuentran formalmente 
integradas, de manera plural, y con sus atribuciones perfectamente establecidas en el 
Capítulo IX, del mismo Reglamento. SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el 
artículo 83 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículo 
94 fracción I y artículo 80 fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es 
competencia de la Comisión de las Actividades Económicas estudiar y dictaminar las 
solicitudes que presenten los ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad 
económica en la vía pública, como es el caso que nos ocupa, presentado por el C. José 
Humberto Avilés, quien solicita autorización para realizar la venta de hamburguesas y 
antojitos en un puesto semifijo de 2.00x1.00 mts., a ubicarse en calle Tabasco esquina 
con Puerto Vallarta, colonia Maderera, en horario de 19:00 a 01:00 horas, de viernes a 
lunes. TERCERO: Analizado el expediente nº 3264/12 que contiene la solicitud de 
permiso, presentada por el C. José Humberto Avilés, en sesión ordinaria de la Comisión 
de las Actividades Económicas del H. Ayuntamiento y en base al estudio realizado por 
parte del personal de apoyo, así como por opiniones y recomendaciones de funcionarios 
de las siguientes dependencias: Dirección Municipal de Administración y Finanzas, 
Dirección Municipal de Seguridad Pública y Coordinación General de Inspección 
Municipal, se determinó que no se autoriza el permiso, ya que esta persona pretendía 
instalar un puesto semifijo y realizar la actividad consistente en la venta  hamburguesas, 
ocupando un cajón de estacionamiento de una vialidad de regular flujo vehicular,  lo que 
se considera sería motivo de obstrucción, impidiendo el libre tránsito en el área; por lo 
tanto dicho trámite contraviene el artículo 89 del Reglamento de Desarrollo Económico del 
Municipio de Durango: “Queda prohibida la instalación de vehículos, casetas o puestos 
fijos, semifijos o ambulantes sobre los camellones de las vialidades, sobre el área de los 
cruces peatonales y vehiculares de cualquier vialidad. En ningún caso se autorizará 
alguna actividad económica en la vía pública o sitios de uso común que implique la 
obstrucción de las vialidades  e impida el libre tránsito de vehículos y peatones. Tampoco 
se autorizará actividad económica en la vía pública que obstruya total o parcialmente las 
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fachadas de negociaciones formalmente establecidas, o que obstruyan total o  
parcialmente las banquetas, andadores o arroyos vehiculares”. En virtud de lo anterior, 
esta Comisión somete a la consideración del Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: 
PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango 
2010-2013, de conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del Bando de 
Policía y Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: No se autoriza al C. José Humberto 
Avilés,  realizar la venta de hamburguesas y antojitos en un puesto semifijo de 2.00x1.00 
mts., el cual pretendía ubicar en calle Tabasco esquina con Puerto Vallarta, colonia 
Maderera, de esta ciudad. SEGUNDO: Notifíquese al interesado el presente Resolutivo y 
publíquese en la Gaceta Municipal. 4.- A los suscritos integrantes de la Comisión de las 
Actividades Económicas, nos fue turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del 
Ayuntamiento, para su estudio y resolución, la solicitud presentada por el C. Juan Carlos 
Montoya Vargas, con domicilio para oír y recibir notificaciones en calle 16 de Septiembre 
n° 214, colonia José Revueltas, de esta ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, 
autorización para realizar actividad económica en la vía pública. Una vez analizada y 
estudiada la solicitud antes mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo 
Colegiado emitiendo Dictamen que contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: 
CONSIDERANDOS PRIMERO: El artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento del 
Municipio de Durango, establece que las responsabilidades y atribuciones del 
Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y tratamiento a través de comisiones de 
trabajo, las cuales se encuentran formalmente integradas, de manera plural, y con sus 
atribuciones perfectamente establecidas en el Capítulo IX, del mismo Reglamento. 
SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el artículo 83 del Reglamento de 
Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículo 94 fracción I y artículo 80 
fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es competencia de la Comisión de las 
Actividades Económicas estudiar y dictaminar las solicitudes que presenten los 
ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad económica en la vía pública, 
como es el caso que nos ocupa, presentado por el C. Juan Carlos Montoya Vargas, quien 
solicita autorización para realizar la venta de tacos de carne asada y burritos en un puesto 
móvil de 1.80x2.10 mts., a ubicarse en calle Argentina n° 307, colonia López Mateos, 
entre calle Colombia y Kenedy, en horario de 09:00 a 13:00 horas, de lunes a jueves. 
TERCERO: Analizado el expediente nº 3268/12 que contiene la solicitud de permiso, 
presentada por el C. Juan Carlos Montoya Vargas, en sesión ordinaria de la Comisión de 
las Actividades Económicas del H. Ayuntamiento y en base al estudio realizado por parte 
del personal de apoyo, así como por opiniones y recomendaciones de funcionarios de las 
siguientes dependencias: Dirección Municipal de Administración y Finanzas, Dirección 
Municipal de Seguridad Pública y Coordinación General de Inspección Municipal, se 
determinó que no se autoriza el permiso, ya que esta persona pretendía instalar un puesto 
móvil y realizar la actividad consistente en la venta  tacos de carne asada y burritos, 
ocupando  un cajón de estacionamiento de una vialidad angosta,   lo que se considera 
sería motivo de obstrucción, impidiendo el libre tránsito en el área; asimismo la ubicación 
que se pretende no pertenece a la del solicitante; por lo tanto dicho trámite contraviene el 
artículo 89 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango: “Queda 
prohibida la instalación de vehículos, casetas o puestos fijos, semifijos o ambulantes 
sobre los camellones de las vialidades, sobre el área de los cruces peatonales y 
vehiculares de cualquier vialidad. En ningún caso se autorizará alguna actividad 
económica en la vía pública o sitios de uso común que implique la obstrucción de las 
vialidades  e impida el libre tránsito de vehículos y peatones. Tampoco se autorizará 
actividad económica en la vía pública que obstruya total o parcialmente las fachadas de 
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negociaciones formalmente establecidas, o que obstruyan total o  parcialmente las 
banquetas, andadores o arroyos vehiculares”  En virtud de lo anterior, esta Comisión 
somete a la consideración del Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: PROYECTO DE 
RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango 2010-2013, de 
conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del Bando de Policía y 
Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: No se autoriza al C. Juan Carlos Montoya 
Vargas,  realizar la venta de tacos de carne asada y burritos en un puesto móvil de 
1.80x2.10 mts., a ubicarse en calle Argentina n° 307, colonia López Mateos, entre calle 
Colombia y Kenedy, de esta ciudad. SEGUNDO: Notifíquese al interesado el presente 
Resolutivo y publíquese en la Gaceta Municipal. 5.- A los suscritos integrantes de la 
Comisión de las Actividades Económicas, nos fue turnada, por parte de la Secretaría 
Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio y resolución, la solicitud presentada por el 
C. José Guadalupe Olivas Montañez, con domicilio para oír y recibir notificaciones en 
calle Leonardo Rodríguez N° 112, fraccionamiento Jardines de San Antonio, de esta 
ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, autorización para realizar actividad 
económica en la vía pública. Una vez analizada y estudiada la solicitud antes 
mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que 
contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: El 
artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Durango, establece que las 
responsabilidades y atribuciones del Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y 
tratamiento a través de comisiones de trabajo, las cuales se encuentran formalmente 
integradas, de manera plural, y con sus atribuciones perfectamente establecidas en el 
Capítulo IX, del mismo Reglamento. SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el 
artículo 83 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículo 
94 fracción I y artículo 80 fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es 
competencia de la Comisión de las Actividades Económicas estudiar y dictaminar las 
solicitudes que presenten los ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad 
económica en la vía pública, como es el caso que nos ocupa, presentado por el C. José 
Guadalupe Olivas Montañez, quien solicita autorización para realizar la venta de tacos y 
tortas al pastor, carnitas y asada en un puesto semifijo de 3x2 mts., a ubicarse en el Blvd. 
Francisco Villa esquina con Av. Mercurio, fraccionamiento Fidel Velázquez I, en horario de 
07:00 a 16:00 horas, diariamente. TERCERO: Analizado el expediente nº 3278/12 que 
contiene la solicitud de permiso, presentada por el C. José Guadalupe Olivas Montañez, 
en sesión ordinaria de la Comisión de las Actividades Económicas del H. Ayuntamiento y 
en base al estudio realizado por parte del personal de apoyo, así como por opiniones y 
recomendaciones de funcionarios de las siguientes dependencias: Dirección Municipal de 
Administración y Finanzas, Dirección Municipal de Seguridad Pública y Coordinación 
General de Inspección Municipal, se determinó que no se autoriza el permiso, ya que esta 
persona pretendía instalar un puesto semifijo y realizar la actividad consistente en la venta  
tacos y tortas, ocupando un cajón de estacionamiento de una vialidad principal, que 
presenta mucho tráfico; asimismo es ruta de transporte urbano,  lo que se considera sería 
motivo de obstrucción, impidiendo el libre tránsito en el área; por lo tanto dicho trámite 
contraviene el artículo 89 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de 
Durango: “Queda prohibida la instalación de vehículos, casetas o puestos fijos, semifijos o 
ambulantes sobre los camellones de las vialidades, sobre el área de los cruces 
peatonales y vehiculares de cualquier vialidad. En ningún caso se autorizará alguna 
actividad económica en la vía pública o sitios de uso común que implique la obstrucción 
de las vialidades  e impida el libre tránsito de vehículos y peatones. Tampoco se 
autorizará actividad económica en la vía pública que obstruya total o parcialmente las 
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fachadas de negociaciones formalmente establecidas, o que obstruyan total o  
parcialmente las banquetas, andadores o arroyos vehiculares”  En virtud de lo anterior, 
esta Comisión somete a la consideración del Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: 
PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango 
2010-2013, de conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del Bando de 
Policía y Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: No se autoriza al C. José Guadalupe 
Olivas Montañez,  realizar la venta de tacos y tortas al pastor, carnitas y asada en un 
puesto semifijo de 3x2 mts., el cual pretendía ubicar en el Blvd. Francisco Villa esquina 
con Av. Mercurio, fraccionamiento Fidel Velázquez I, de esta ciudad. SEGUNDO: 
Notifíquese al interesado el presente Resolutivo y publíquese en la Gaceta Municipal. 6.- 
A los suscritos integrantes de la Comisión de las Actividades Económicas, nos fue 
turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio y 
resolución, la solicitud presentada por el C. Maximino Rubio Irigoyen, con domicilio para 
oír y recibir notificaciones en calle México n° 1202, colonia Francisco Zarco, de esta 
ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, autorización para realizar actividad 
económica en la vía pública. Una vez analizada y estudiada la solicitud antes 
mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que 
contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: El 
artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Durango, establece que las 
responsabilidades y atribuciones del Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y 
tratamiento a través de comisiones de trabajo, las cuales se encuentran formalmente 
integradas, de manera plural, y con sus atribuciones perfectamente establecidas en el 
Capítulo IX, del mismo Reglamento. SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el 
artículo 83 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículo 
94 fracción I y artículo 80 fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es 
competencia de la Comisión de las Actividades Económicas estudiar y dictaminar las 
solicitudes que presenten los ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad 
económica en la vía pública, como es el caso que nos ocupa, presentado por el C. 
Maximino Rubio Irigoyen, quien solicita autorización para realizar la venta de sombreros y 
paraguas en una rejilla metálica, ocupando un espacio de 1.70x.50 mts., a ubicarse en 
carretera a Parral a un costado del OXXO, aprox. 3 kms., antes del Libramiento San 
Ignacio, en horario de 08:00 a 18:00 horas, diariamente. TERCERO: Analizado el 
expediente nº 3254/12 que contiene la solicitud de permiso, presentada por el C. 
Maximino Rubio Irigoyen, en sesión ordinaria de la Comisión de las Actividades 
Económicas del H. Ayuntamiento y en base al estudio realizado por parte del personal de 
apoyo, así como por opiniones y recomendaciones de funcionarios de las siguientes 
dependencias: Dirección Municipal de Administración y Finanzas, Dirección Municipal de 
Seguridad Pública y Coordinación General de Inspección Municipal, se determinó que no 
se autoriza el permiso, ya que esta persona pretendía instalarse ocupando un cajón de 
estacionamiento de una vialidad rápida, que presenta mucho tráfico a altas velocidades,  
lo que se considera sería motivo de obstrucción, impidiendo el libre tránsito en el área; así 
como riesgoso, por lo tanto dicho trámite contraviene el artículo 89 del Reglamento de 
Desarrollo Económico del Municipio de Durango: “Queda prohibida la instalación de 
vehículos, casetas o puestos fijos, semifijos o ambulantes sobre los camellones de las 
vialidades, sobre el área de los cruces peatonales y vehiculares de cualquier vialidad. En 
ningún caso se autorizará alguna actividad económica en la vía pública o sitios de uso 
común que implique la obstrucción de las vialidades  e impida el libre tránsito de vehículos 
y peatones. Tampoco se autorizará actividad económica en la vía pública que obstruya 
total o parcialmente las fachadas de negociaciones formalmente establecidas, o que 
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obstruyan total o  parcialmente las banquetas, andadores o arroyos vehiculares”  En virtud 
de lo anterior, esta Comisión somete a la consideración del Honorable Cabildo en Pleno, 
el siguiente: PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de 
Durango 2010-2013, de conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del 
Bando de Policía y Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: No se autoriza al C. 
Maximino Rubio Irigoyen,  realizar la venta de sombreros y paraguas en una rejilla 
metálica, ocupando un espacio de 1.70x.50 mts., misma que pretendía ubicar en carretera 
a Parral a un costado del OXXO, aprox. 3  Kms., antes del Libramiento San Ignacio, de 
esta ciudad. SEGUNDO: Notifíquese al interesado el presente Resolutivo y publíquese en 
la Gaceta Municipal. 7.- A los suscritos integrantes de la Comisión de las Actividades 
Económicas, nos fue turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, 
para su estudio y resolución, la solicitud presentada por el C. José Luis Cabrera López, 
con domicilio para oír y recibir notificaciones en calle Río Grijalva n° 412, colonia Díaz 
Ordaz, de esta ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, autorización para realizar 
actividad económica en la vía pública. Una vez analizada y estudiada la solicitud antes 
mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que 
contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: El 
artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Durango, establece que las 
responsabilidades y atribuciones del Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y 
tratamiento a través de comisiones de trabajo, las cuales se encuentran formalmente 
integradas, de manera plural, y con sus atribuciones perfectamente establecidas en el 
Capítulo IX, del mismo Reglamento. SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el 
artículo 83 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículo 
94 fracción I y artículo 80 fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es 
competencia de la Comisión de las Actividades Económicas estudiar y dictaminar las 
solicitudes que presenten los ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad 
económica en la vía pública, como es el caso que nos ocupa, presentado por el C. José 
Luis Cabrera López, quien solicita autorización para realizar la actividad de cerrajería en 
un puesto fijo de lámina de 2.00x2.50 mts., a ubicarse en calle Cerro de la Cruz s/n, 
fraccionamiento Lomas del Guadiana a un (costado de la fábrica de ladrillos), en horario 
de 09:00 a 20:00 horas, de lunes a sábado. TERCERO: Analizado el expediente nº  
3235/12 que contiene la solicitud de permiso, presentada por el C. José Luis Cabrera 
López, en sesión ordinaria de la Comisión de las Actividades Económicas del H. 
Ayuntamiento y en base al estudio realizado por parte del personal de apoyo, así como 
por opiniones y recomendaciones de funcionarios de las siguientes dependencias: 
Dirección Municipal de Administración y Finanzas, Dirección Municipal de Seguridad 
Pública y Coordinación General de Inspección Municipal, se determinó que no se autoriza 
el permiso, ya que esta persona pretendía instalar un puesto fijo y realizar la actividad de 
cerrajería, en el camellón de crucero de avenidas principales, que presenta mucho tráfico,  
lo que se considera sería motivo de obstrucción, impidiendo el libre tránsito en el área; así 
como riesgoso; por lo tanto dicho trámite contraviene el artículo 89 del Reglamento de 
Desarrollo Económico del Municipio de Durango: “Queda prohibida la instalación de 
vehículos, casetas o puestos fijos, semifijos o ambulantes sobre los camellones de las 
vialidades, sobre el área de los cruces peatonales y vehiculares de cualquier vialidad. En 
ningún caso se autorizará alguna actividad económica en la vía pública o sitios de uso 
común que implique la obstrucción de las vialidades  e impida el libre tránsito de vehículos 
y peatones. Tampoco se autorizará actividad económica en la vía pública que obstruya 
total o parcialmente las fachadas de negociaciones formalmente establecidas, o que 
obstruyan total o  parcialmente las banquetas, andadores o arroyos vehiculares”  En virtud 
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de lo anterior, esta Comisión somete a la consideración del Honorable Cabildo en Pleno, 
el siguiente: PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de 
Durango 2010-2013, de conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del 
Bando de Policía y Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: No se autoriza al C. José 
Luis Cabrera López,  realizar la actividad de cerrajería en un puesto fijo de lámina de 
2.00x2.50 mts., el cual pretendía ubicar en calle Cerro de la Cruz s/n, fraccionamiento 
Lomas del Guadiana a un (costado de la fábrica de ladrillos), de esta ciudad. SEGUNDO: 
Notifíquese al interesado el presente Resolutivo y publíquese en la Gaceta Municipal. 8.- 
A los suscritos integrantes de la Comisión de las Actividades Económicas, nos fue 
turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio y 
resolución, la solicitud  presentada por la C. Candelaria Sánchez Marrufo, con domicilio 
para oír y recibir notificaciones en calle 2da. Privada Silvestre Revueltas n° 715,  colonia 
José Ángel Leal, de esta ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, autorización 
para realizar actividad económica en la vía pública. Una vez analizada y estudiada la 
solicitud antes mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo 
Dictamen que contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: CONSIDERANDOS 
PRIMERO: El artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Durango, 
establece que las responsabilidades y atribuciones del Ayuntamiento se desahogarán 
para su estudio y tratamiento a través de comisiones de trabajo, las cuales se encuentran 
formalmente integradas, de manera plural, y con sus atribuciones perfectamente 
establecidas en el Capítulo IX, del mismo Reglamento. SEGUNDO: De conformidad con 
lo que establece el artículo 83 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de 
Durango, artículo 94 fracción I y artículo 80 fracciones I y II del Reglamento del 
Ayuntamiento, es competencia de la Comisión de las Actividades Económicas estudiar y 
dictaminar las solicitudes que presenten los ciudadanos relativas a la realización de 
cualquier actividad económica en la vía pública, como es el caso que nos ocupa, 
presentado por la C. Candelaria Sánchez Marrufo quien solicita autorización para realizar 
la venta de productos agrícolas en una camioneta, a ubicarse en calle Jesús García y 
Prol. Blvd. de Las Rosas ó calle Ferrocarril y Blvd. Juan Pablo II, colonia José Revueltas 
(colindando con la colonia Jardines de Durango), en horario de 06:00 a 18:00 horas, 
diariamente. TERCERO: Analizada la solicitud consistente en la venta de productos 
agrícolas, en  reunión ordinaria de la Comisión de las Actividades Económicas, se 
acuerda no otorgar el permiso, ya que la realización de la actividad ocasionaría 
obstrucción e impediría el libre tránsito de vehículos y transeúntes, toda vez que para 
llevar a cabo dicha actividad se pretendía instalar un vehículo, en una vialidad muy 
concurrida, donde existe mucha afluencia vehicular, contraviniendo lo que establece el 
artículo 89 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango establece: 
“Queda prohibida la instalación de vehículos, casetas o puestos fijos, semifijos o 
ambulantes sobre los camellones de las vialidades, sobre el área de los cruces 
peatonales y vehiculares de cualquier vialidad. En ningún caso se autorizará alguna 
actividad económica en la vía pública o sitios de uso común que implique la obstrucción 
de las vialidades  e impida el libre tránsito de vehículos y peatones. Tampoco se 
autorizará actividad económica en la vía pública que obstruya total o parcialmente las 
fachadas de negociaciones formalmente establecidas, o que obstruyan total o  
parcialmente las banquetas, andadores o arroyos vehiculares”. En dicha reunión se contó 
con las opiniones y recomendaciones de funcionarios de las siguientes dependencias: 
Dirección Municipal de Administración y Finanzas, Dirección Municipal de Seguridad 
Pública y Coordinación General de Inspección Municipal. En virtud de lo anterior, esta 
Comisión somete a la consideración del Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: 
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PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango 
2010-2013, de conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del Bando de 
Policía y Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: No se autoriza a la C. Candelaria 
Sánchez Marrufo,  realizar la venta de productos agrícolas en una camioneta, la cual 
pretendía ubicar en calle Jesús García y Prol. Blvd. de Las Rosas ó calle Ferrocarril y 
Blvd. Juan Pablo II, colonia José Revueltas (colindando con la colonia Jardines de 
Durango), de esta ciudad. SEGUNDO: Notifíquese a la  interesada el presente Resolutivo 
y publíquese en la Gaceta Municipal. 9.- A los suscritos integrantes de la Comisión de las 
Actividades Económicas, nos fue turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del 
Ayuntamiento, para su estudio y resolución, la solicitud  presentada por la C. María 
Guadalupe González Rodríguez, con domicilio para oír y recibir notificaciones en calle 
Pino n° 110, colonia Santa María, de esta ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, 
autorización para realizar actividad económica en la vía pública. Una vez analizada y 
estudiada la solicitud antes mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo 
Colegiado emitiendo Dictamen que contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: 
CONSIDERANDOS PRIMERO: El artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento del 
Municipio de Durango, establece que las responsabilidades y atribuciones del 
Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y tratamiento a través de comisiones de 
trabajo, las cuales se encuentran formalmente integradas, de manera plural, y con sus 
atribuciones perfectamente establecidas en el Capítulo IX, del mismo Reglamento. 
SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el artículo 83 del Reglamento de 
Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículo 94 fracción I y artículo 80 
fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es competencia de la Comisión de las 
Actividades Económicas estudiar y dictaminar las solicitudes que presenten los 
ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad económica en la vía pública, 
como es el caso que nos ocupa, presentado por la C. María Guadalupe González 
Rodríguez, quien solicita autorización para realizar la venta de alimentos preparados en 
un puesto semifijo de 2.50x1.30 mts., a ubicarse en calle Cedro entre Madereros y 
Armando del Castillo Franco (a un lado de la Farmacia Guadalajara), colonia Santa María, 
en horario de 09:00 a 15:00 horas, de lunes a sábado. TERCERO: Analizada la solicitud 
consistente en la venta de alimentos preparados, en  reunión ordinaria de la Comisión de 
las Actividades Económicas, se acuerda no otorgar el permiso, ya que la realización de la 
actividad ocasionaría obstrucción e impediría el libre tránsito de vehículos y transeúntes, 
toda vez que para llevar a cabo dicha actividad se pretendía instalar un puesto semifijo, 
en una esquina de vialidad muy concurrida, donde existe mucha afluencia vehicular, 
contraviniendo lo que establece el artículo 89 del Reglamento de Desarrollo Económico 
del Municipio de Durango establece: “Queda prohibida la instalación de vehículos, casetas 
o puestos fijos, semifijos o ambulantes sobre los camellones de las vialidades, sobre el 
área de los cruces peatonales y vehiculares de cualquier vialidad. En ningún caso se 
autorizará alguna actividad económica en la vía pública o sitios de uso común que 
implique la obstrucción de las vialidades  e impida el libre tránsito de vehículos y 
peatones. Tampoco se autorizará actividad económica en la vía pública que obstruya total 
o parcialmente las fachadas de negociaciones formalmente establecidas, o que obstruyan 
total o  parcialmente las banquetas, andadores o arroyos vehiculares”. En dicha reunión 
se contó con las opiniones y recomendaciones de funcionarios de las siguientes 
dependencias: Dirección Municipal de Administración y Finanzas, Dirección Municipal de 
Seguridad Pública y Coordinación General de Inspección Municipal. En virtud de lo 
anterior, esta Comisión somete a la consideración del Honorable Cabildo en Pleno, el 
siguiente: PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de 
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Durango 2010-2013, de conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del 
Bando de Policía y Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: No se autoriza a la C. 
María Guadalupe González Rodríguez,  realizar la venta de alimentos preparados en un 
puesto semifijo de 2.50x1.30 mts., el cual pretendía ubicar en calle Cedro entre 
Madereros y Armando del Castillo Franco (a un lado de la Farmacia Guadalajara), colonia 
Santa María, de esta ciudad. SEGUNDO: Notifíquese a la  interesada el presente 
Resolutivo y publíquese en la Gaceta Municipal. 10.- A los suscritos integrantes de la 
Comisión de las Actividades Económicas, nos fue turnado, por parte de la Secretaría 
Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio y resolución, el expediente N° 3230/12 que 
contiene la solicitud presentada por el C. Rolando García Berumen, con domicilio para oír 
y recibir notificaciones en  Av. Mercurio n° 126 int. 4, fraccionamiento Rinconada Sol, de 
esta ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, licencia de funcionamiento para local 
de video juegos. Una vez analizada y estudiada la solicitud antes mencionada, nos 
dirigimos a este Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que contiene Proyecto 
de Resolutivo, bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: Que el C. Rolando 
García Berumen, solicita licencia de funcionamiento para un local de video juegos,  mismo 
que contará con 6 (seis) máquinas de video juegos, ubicado en Av. Mercurio n° 126, 
fraccionamiento Rinconada del Sol, de esta ciudad. SEGUNDO: Una vez realizado el 
estudio correspondiente a la presente solicitud y en visita realizada por el personal de 
apoyo de la Comisión, se pudo constatar que el local destinado para video juegos cumple 
con todos y cada uno de los requisitos para funcionar con el giro solicitado, establecidos 
en el artículo 72 del Reglamento de  Desarrollo Económico del Municipio de Durango, 
referente a los requisitos que se deberán de satisfacer para la obtención de la licencia de 
funcionamiento. TERCERO: Asimismo, el interesado deberá de cumplir con lo establecido 
por los artículos 70, 71, 73 y 75 del citado Reglamento, los cuales señalan las 
obligaciones de los propietarios de las negociaciones con este giro, así como  el horario 
de funcionamiento, el cual será de 10:00 a 21:00 horas, de lunes a sábado y domingos de 
las 09:00 a 19:00 horas.En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a la consideración 
del Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: PROYECTO DE RESOLUTIVO El 
Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango 2010-2013, de conformidad con las 
facultades que le otorga el Artículo 192 del Bando de Policía y Gobierno de Durango, 
resuelve: PRIMERO: Se autoriza al C. Rolando García Berumen, licencia de 
funcionamiento para un local de video juegos,  mismo que contará con 6 (seis) máquinas 
de video juegos, ubicado en Av. Mercurio n° 126, fraccionamiento Rinconada del Sol, de 
esta ciudad, en un horario de 10:00 a 21:00 horas, de lunes a sábado y domingos de las 
09:00 a 19:00 horas. SEGUNDO: La presente autorización surtirá efecto, a partir de que 
se realice el pago correspondiente en la Dirección Municipal de Administración y 
Finanzas, además el interesado tendrá 15 días naturales para hacerlo efectivo, de lo 
contrario se nulificará. TERCERO: Notifíquese al interesado el presente Resolutivo y 
publíquese en la Gaceta Municipal. 11.- A los suscritos integrantes de la  Comisión de las 
Actividades Económicas, nos fue turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del 
Ayuntamiento, para su estudio y resolución, la solicitud presentada por la C. Norma Elena 
Hernández Andrade, con domicilio para oír y recibir notificaciones en calle Osmio L-7, 
fraccionamiento Joyas del Valle, de esta ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, 
autorización para realizar actividad económica en la vía pública. Una vez analizada y 
estudiada la solicitud antes mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo 
Colegiado emitiendo Dictamen que contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: 
CONSIDERANDOS PRIMERO: El Artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento del 
Municipio de Durango, establece que las responsabilidades y atribuciones del 
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Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y tratamiento a través de comisiones de 
trabajo, las cuales se encuentran formalmente integradas, de manera plural, y con sus 
atribuciones perfectamente establecidas en el Capítulo IX, del mismo Reglamento.  
SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el artículo 83 del Reglamento de 
Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículos 94 fracción I y artículo 80 
fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es competencia de la Comisión de las 
Actividades Económicas estudiar y dictaminar las solicitudes que presenten los 
ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad económica en la vía pública, 
como es el caso que nos ocupa, presentado por la C. Norma Elena Hernández Andrade, 
quien solicita autorización para realizar la venta de taquitos dorados, sincronizadas, 
hotdogs, tortas, frituras, dulces y refrescos, en un carro, con medidas de 1.30x2.00 
metros, a ubicarlo en Carretera al Mezquital km. 4.5, rumbo a Gabino Santillán, en un 
horario de 07:00 a 17:00 horas, de lunes a viernes. TERCERO: La petición en referencia 
fue analizada en la sesión ordinaría de la Comisión de las Actividades Económicas, 
acordando no otorgar el permiso, para realizar la actividad de venta de taquitos dorados, 
sincronizadas, hotdogs, tortas, frituras, dulces y refrescos, a la C. Norma Elena 
Hernández Andrade, toda vez que se contraviene la reglamentación vigente en su artículo 
89 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango: “Queda prohibida 
la instalación de vehículos, casetas o puestos  fijos, semifijos o ambulantes sobre los 
camellones de las vialidades, sobre el área de los cruces peatonales y vehiculares de 
cualquier vialidad. En ningún caso se autorizará alguna actividad económica en la vía 
pública o sitios de de uso común que implique la obstrucción de las vialidades e impida el 
libre tránsito de vehículos y peatones. Tampoco se autorizará actividad económica en la 
vía pública que obstruya total o parcialmente las fachadas de negociaciones formalmente 
establecidas, o que obstruyan total o parcialmente las banquetas, andadores o arroyos 
vehiculares”; asimismo porque pretendía instalarse en lateral de carretera, a un costado 
de la entrada a la Universidad Pedagógica de Durango, obstruyendo el libre tránsito de las 
personas. En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a la consideración del Honorable 
Cabildo en Pleno, el siguiente: PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable 
Ayuntamiento del Municipio de Durango 2010-2013, de conformidad con las facultades 
que le otorga el Artículo 192 del Bando de Policía y Gobierno de Durango, resuelve: 
PRIMERO: No se autoriza a la  C. Norma Elena Hernández Andrade, realizar la venta de 
taquitos dorados, sincronizadas, hotdogs, tortas, frituras, dulces y refrescos, en un carro, 
con medidas de 1.30x2.00 metros, el cual pretendía ubicar en Carretera al Mezquital km. 
4.5, rumbo a Gabino Santillán, de esta ciudad. SEGUNDO: Notifíquese a la interesada el 
presente Resolutivo y publíquese en la Gaceta Municipal. 12.- A los suscritos integrantes 
de la  Comisión de las Actividades Económicas, nos fue turnada, por parte de la 
Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio y resolución, la solicitud 
presentada por la C. María de San Juan Guzmán Mercado, con domicilio para oír y recibir 
notificaciones en calle Paseo del Roble No. 407, fraccionamiento Nuevo Durango II, de 
esta ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, autorización para realizar actividad 
económica en la vía pública. Una vez analizada y estudiada la solicitud antes 
mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que 
contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: El 
Artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Durango, establece que las 
responsabilidades y atribuciones del Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y 
tratamiento a través de comisiones de trabajo, las cuales se encuentran formalmente 
integradas, de manera plural, y con sus atribuciones perfectamente establecidas en el 
Capítulo IX, del mismo Reglamento. SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el 
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artículo 83 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículos 
94 fracción I y artículo 80 fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es 
competencia de la Comisión de las Actividades Económicas estudiar y dictaminar las 
solicitudes que presenten los ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad 
económica en la vía pública, como es el caso que nos ocupa, presentado por la C. María 
de San Juan Guzmán Mercado, quien solicita autorización para realizar la venta de tacos 
de barbacoa de res, en un puesto semifijo, con medidas de .80x1.00 metros, a ubicarlo en 
calle Faisán, esquina con calle Gavilán, fraccionamiento Real del Mezquital, en un horario 
de 07:00 a 13:00 horas, diariamente. TERCERO: La petición en referencia fue analizada 
en la sesión ordinaría de la Comisión de las Actividades Económicas, acordando no 
otorgar el permiso, para realizar la actividad de venta de tacos de barbacoa de res, a la C. 
María de San Juan Guzmán Mercado, toda vez que se contraviene la reglamentación 
vigente en su artículo 89 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de 
Durango: “Queda prohibida la instalación de vehículos, casetas o puestos  fijos, semifijos 
o ambulantes sobre los camellones de las vialidades, sobre el área de los cruces 
peatonales y vehiculares de cualquier vialidad. En ningún caso se autorizará alguna 
actividad económica en la vía pública o sitios de de uso común que implique la 
obstrucción de las vialidades e impida el libre tránsito de vehículos y peatones. Tampoco 
se autorizará actividad económica en la vía pública que obstruya total o parcialmente las 
fachadas de negociaciones formalmente establecidas, o que obstruyan total o 
parcialmente las banquetas, andadores o arroyos vehiculares”; asimismo porque 
pretendía instalarse sobre una vialidad principal, obstruyendo el libre tránsito de personas 
y vehículos. En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a la consideración del 
Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable 
Ayuntamiento del Municipio de Durango 2010-2013, de conformidad con las facultades 
que le otorga el Artículo 192 del Bando de Policía y Gobierno de Durango, resuelve: 
PRIMERO: No se autoriza a la  C. María de San Juan Guzmán Mercado, realizar la venta 
de tacos de barbacoa de res, en un puesto semifijo, con medidas de .80x1.00 metros, el 
cual pretendía ubicar en calle Faisán, esquina con calle Gavilán, fraccionamiento Real del 
Mezquital, de esta ciudad. SEGUNDO: Notifíquese a la interesada el presente Resolutivo 
y publíquese en la Gaceta Municipal. 13.- A los suscritos integrantes de la  Comisión de 
las Actividades Económicas, nos fue turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del 
Ayuntamiento, para su estudio y resolución, la solicitud presentada por la C. Paula 
Meléndez Sánchez, con domicilio para oír y recibir notificaciones en calle Porfirio Díaz No. 
510, colonia J. Guadalupe Rodríguez, de esta ciudad, quien solicita a este Honorable 
Cabildo, autorización para realizar actividad económica en la vía pública. Una vez 
analizada y estudiada la solicitud antes mencionada, nos dirigimos a este Honorable 
Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los 
siguientes:  CONSIDERANDOS PRIMERO: El Artículo 77 del Reglamento del 
Ayuntamiento del Municipio de Durango, establece que las responsabilidades y 
atribuciones del Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y tratamiento a través de 
comisiones de trabajo, las cuales se encuentran formalmente integradas, de manera 
plural, y con sus atribuciones perfectamente establecidas en el Capítulo IX, del mismo 
Reglamento.  SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el artículo 83 del 
Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículos 94 fracción I y 
artículo 80 fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es competencia de la 
Comisión de las Actividades Económicas estudiar y dictaminar las solicitudes que 
presenten los ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad económica en la 
vía pública, como es el caso que nos ocupa, presentado por la C. Paula Meléndez 
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Sánchez, quien solicita autorización para realizar la venta de dulces, en un triciclo, con 
medidas de 1.50x1.50 metros, a ubicarlo en Avenida Circuito Interior, esquina con calle 
Nazas, fraccionamiento El Huizache, en un horario de 12:00 a 14:00 horas, de lunes a 
viernes (a un lado de la maquila). TERCERO: La petición en referencia fue analizada en la 
sesión ordinaría de la Comisión de las Actividades Económicas, acordando no otorgar el 
permiso, para realizar la actividad de venta de dulces, a la C. Paula Meléndez Sánchez, 
toda vez que se contraviene la reglamentación vigente en su artículo 89 del Reglamento 
de Desarrollo Económico del Municipio de Durango: “Queda prohibida la instalación de 
vehículos, casetas o puestos  fijos, semifijos o ambulantes sobre los camellones de las 
vialidades, sobre el área de los cruces peatonales y vehiculares de cualquier vialidad. En 
ningún caso se autorizará alguna actividad económica en la vía pública o sitios de de uso 
común que implique la obstrucción de las vialidades e impida el libre tránsito de vehículos 
y peatones. Tampoco se autorizará actividad económica en la vía pública que obstruya 
total o parcialmente las fachadas de negociaciones formalmente establecidas, o que 
obstruyan total o parcialmente las banquetas, andadores o arroyos vehiculares”; asimismo 
porque pretendía instalarse sobre la banqueta de una vialidad principal, obstruyendo el 
libre tránsito de personas. En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a la 
consideración del Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: PROYECTO DE 
RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango 2010-2013, de 
conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del Bando de Policía y 
Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: No se autoriza a la  C. Paula Meléndez 
Sánchez, realizar la venta de dulces, en un triciclo, con medidas de 1.50x1.50 metros, el 
cual pretendía ubicar en Avenida Circuito Interior, esquina con calle Nazas, 
fraccionamiento El Huizache, de esta ciudad. SEGUNDO: Notifíquese a la interesada el 
presente Resolutivo y publíquese en la Gaceta Municipal. 14.- A los suscritos integrantes 
de la  Comisión de las Actividades Económicas, nos fue turnada, por parte de la 
Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio y resolución, la solicitud 
presentada por el C. Manuel Nevárez Nevárez, con domicilio para oír y recibir 
notificaciones en calle A No. 211, fraccionamiento La Arboleda,  de esta ciudad, quien 
solicita a este Honorable Cabildo, autorización para realizar actividad económica en la vía 
pública. Una vez analizada y estudiada la solicitud antes mencionada, nos dirigimos a 
este Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que contiene Proyecto de 
Resolutivo, bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: El Artículo 77 del 
Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Durango, establece que las 
responsabilidades y atribuciones del Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y 
tratamiento a través de comisiones de trabajo, las cuales se encuentran formalmente 
integradas, de manera plural, y con sus atribuciones perfectamente establecidas en el 
Capítulo IX, del mismo Reglamento.  SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el 
artículo 83 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículos 
94 fracción I y artículo 80 fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es 
competencia de la Comisión de las Actividades Económicas estudiar y dictaminar las 
solicitudes que presenten los ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad 
económica en la vía pública, como es el caso que nos ocupa, presentado por el C. Manuel 
Nevárez Nevárez, quien solicita autorización para realizar la venta de alimentos 
preparados (tortas, gorditas, burritos, sopes, etc.), en un puesto semifijo, con medidas de 
2.00x3.00 metros, a ubicarlo en calle Pino Suárez, esquina con Norman Fuentes, Zona 
Centro, con un horario de 09:00 a 17:00 horas, de lunes a  domingo (frente a la Escuela 
Primaria Bruno Martínez). TERCERO: La petición en referencia fue analizada en la sesión 
ordinaría de la Comisión de las Actividades Económicas, acordando no otorgar el 
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permiso, para realizar la venta de de alimentos preparados (tortas, gorditas, burritos, 
sopes, etc.), al C. Manuel Nevárez Nevárez, toda vez que se contraviene la 
reglamentación vigente en su artículo 89, párrafo III, del Reglamento de Desarrollo 
Económico del Municipio de Durango, el cual establece: “No se otorgaran permisos para 
realizar actividades económicas en donde se tengan que instalar vehículos, casetas o 
puestos fijos, semifijos o ambulantes en las plazas, monumentos, jardines y parques 
públicos, en vías primarias o bulevares, frente a edificios de valor histórico, ni en el área 
de la ciudad denominada centro histórico”; asimismo porque el lugar donde el interesado 
pretendía instalar el puesto, en un área que presenta demasiada afluencia de personas y 
vehículos, causando obstrucción en dicho lugar. En virtud de lo anterior, esta Comisión 
somete a la consideración del Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: PROYECTO DE 
RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango 2010-2013, de 
conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del Bando de Policía y 
Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: No se autoriza al C. Manuel Nevárez 
Nevárez, realizar la venta de alimentos preparados (tortas, gorditas, burritos, sopes, etc.), 
en un puesto semifijo, con medidas de 2.00x3.00 metros, el cual pretendía ubicar en calle 
Pino Suárez, esquina con Norman Fuentes, Zona Centro, de esta ciudad. SEGUNDO: 
Notifíquese al interesado el presente Resolutivo y publíquese en la Gaceta Municipal. 14.- 
A los suscritos integrantes de la  Comisión de las Actividades Económicas, nos fue 
turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio y 
resolución, la solicitud presentada por el C. Pedro Ortega Saucedo, con domicilio para oír 
y recibir notificaciones en calle Manuel García Obeso No. 116, colonia Insurgentes, de 
esta ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, autorización para realizar actividad 
económica en la vía pública. Una vez analizada y estudiada la solicitud antes 
mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que 
contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: El 
Artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Durango, establece que las 
responsabilidades y atribuciones del Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y 
tratamiento a través de comisiones de trabajo, las cuales se encuentran formalmente 
integradas, de manera plural, y con sus atribuciones perfectamente establecidas en el 
Capítulo IX, del mismo Reglamento. SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el 
artículo 83 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículos 
94 fracción I y artículo 80 fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es 
competencia de la Comisión de las Actividades Económicas estudiar y dictaminar las 
solicitudes que presenten los ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad 
económica en la vía pública, como es el caso que nos ocupa, presentado por el C. Pedro 
Ortega Saucedo, quien solicita autorización para realizar la venta de paletas y dulces, en 
un carrito paletero, con medidas de .50x.25 metros, a ubicarlo en Plaza de Armas y 
Plazuela Baca Ortiz, Zona Centro, con un horario de 10:00 a 18:00 horas, de lunes a 
domingo. TERCERO: La petición en referencia fue analizada en la sesión ordinaría de la 
Comisión de las Actividades Económicas, acordando no otorgar el permiso, para realizar 
la venta de de alimentos preparados (tortas, gorditas, burritos, sopes, etc.), al C. Pedro 
Ortega Saucedo, toda vez que se contraviene la reglamentación vigente en su artículo 89, 
párrafo III, del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, el cual 
establece: “No se otorgaran permisos para realizar actividades económicas en donde se 
tengan que instalar vehículos, casetas o puestos fijos, semifijos o ambulantes en las 
plazas, monumentos, jardines y parques públicos, en vías primarias o bulevares, frente a 
edificios de valor histórico, ni en el área de la ciudad denominada centro histórico”; 
asimismo porque el lugar donde el interesado pretendía realizar la actividad en un área 



18 
 

considerada centro histórico. En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a la 
consideración del Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: PROYECTO DE 
RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango 2010-2013, de 
conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del Bando de Policía y 
Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: No se autoriza al C. Pedro Ortega Saucedo, 
realizar la venta de paletas y dulces, en un carrito paletero, con medidas de .50x.25 
metros, el cual pretendía ubicar en Plaza de Armas y Plazuela Baca Ortiz, Zona Centro, 
de esta ciudad. SEGUNDO: Notifíquese al interesado el presente Resolutivo y publíquese 
en la Gaceta Municipal. 15.- A los suscritos integrantes de la  Comisión de las Actividades 
Económicas, nos fue turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, 
para su estudio y resolución, la solicitud presentada por el C. Luis Ricardo Garzón Huerta, 
con domicilio para oír y recibir notificaciones en calle Nuez No. 136, fraccionamiento 
Nogales, de esta ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, autorización para 
realizar actividad económica en la vía pública. Una vez analizada y estudiada la solicitud 
antes mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen 
que contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: 
El Artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Durango, establece que 
las responsabilidades y atribuciones del Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y 
tratamiento a través de comisiones de trabajo, las cuales se encuentran formalmente 
integradas, de manera plural, y con sus atribuciones perfectamente establecidas en el 
Capítulo IX, del mismo Reglamento. SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el 
artículo 83 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículos 
94 fracción I y artículo 80 fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es 
competencia de la Comisión de las Actividades Económicas estudiar y dictaminar las 
solicitudes que presenten los ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad 
económica en la vía pública, como es el caso que nos ocupa, presentado por el C. Luis 
Ricardo Garzón Huerta, quien solicita autorización para realizar la venta de tacos y burros 
de guisados, en un puesto semifijo (bicicleta), con medidas de 1.30x1.80 metros, a 
ubicarlo en calle Baca Ortiz, casi esquina con calle Pasteur, Zona Centro, con un horario 
de 07:30 a 13:00 horas, de lunes a viernes. TERCERO: La petición en referencia fue 
analizada en la sesión ordinaría de la Comisión de las Actividades Económicas, 
acordando no otorgar el permiso, para realizar la venta de de alimentos preparados 
(tortas, gorditas, burritos, sopes, etc.), al C. Luis Ricardo Garzón Huerta, toda vez que se 
contraviene la reglamentación vigente en su artículo 89, párrafo III, del Reglamento de 
Desarrollo Económico del Municipio de Durango, el cual establece: “No se otorgaran 
permisos para realizar actividades económicas en donde se tengan que instalar vehículos, 
casetas o puestos fijos, semifijos o ambulantes en las plazas, monumentos, jardines y 
parques públicos, en vías primarias o bulevares, frente a edificios de valor histórico, ni en 
el área de la ciudad denominada centro histórico”; asimismo porque el lugar donde el 
interesado pretendía instalar el puesto, en un área que presenta demasiada afluencia de 
personas y vehículos, causando obstrucción en dicho lugar. En virtud de lo anterior, esta 
Comisión somete a la consideración del Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: 
PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango 
2010-2013, de conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del Bando de 
Policía y Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: No se autoriza al C. Luis Ricardo 
Garzón Huerta, realizar la venta de tacos y burros de guisados, en un puesto semifijo 
(bicicleta), con medidas de 1.30x1.80 metros, el cual pretendía ubicar en calle Baca Ortiz, 
casi esquina con calle Pasteur, Zona Centro, de esta ciudad. SEGUNDO: Notifíquese al 
interesado el presente Resolutivo y publíquese en la Gaceta Municipal. 16.- A los 
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suscritos integrantes de la  Comisión de las Actividades Económicas, nos fue turnada, por 
parte de la Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio y resolución, la 
solicitud presentada por el C. Daniel Vela Noriega, con domicilio para oír y recibir 
notificaciones en calle Olmos No. 109, colonia Real del Prado, de esta ciudad, quien 
solicita a este Honorable Cabildo, autorización para realizar actividad económica en la vía 
pública. Una vez analizada y estudiada la solicitud antes mencionada, nos dirigimos a 
este Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que contiene Proyecto de 
Resolutivo, bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: El Artículo 77 del 
Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Durango, establece que las 
responsabilidades y atribuciones del Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y 
tratamiento a través de comisiones de trabajo, las cuales se encuentran formalmente 
integradas, de manera plural, y con sus atribuciones perfectamente establecidas en el 
Capítulo IX, del mismo Reglamento. SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el 
artículo 83 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículos 
94 fracción I y artículo 80 fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es 
competencia de la Comisión de las Actividades Económicas estudiar y dictaminar las 
solicitudes que presenten los ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad 
económica en la vía pública, como es el caso que nos ocupa, presentado por el C. Daniel 
Vela Noriega, quien solicita autorización para realizar la venta de alimentos preparados, 
en un triciclo, con medidas de 1.20x1.20 metros, a ubicarlo en Avenida Lázaro Cárdenas 
frente al No. 218 Norte, entre las calles Paseo de los Pinos y Fresno, colonia Real del 
Prado, con un horario de 19:00 a 24:00 horas, de martes a domingo (frente a la 
mueblería). TERCERO: La petición en referencia fue analizada en la sesión ordinaría de 
la Comisión de las Actividades Económicas, acordando no otorgar el permiso, para 
realizar la venta de alimentos preparados, al C. Daniel Vela Noriega, toda vez que se 
contraviene la reglamentación vigente en su artículo 89 del Reglamento de Desarrollo 
Económico del Municipio de Durango: “Queda prohibida la instalación de vehículos, 
casetas o puestos  fijos, semifijos o ambulantes sobre los camellones de las vialidades, 
sobre el área de los cruces peatonales y vehiculares de cualquier vialidad. En ningún caso 
se autorizará alguna actividad económica en la vía pública o sitios de de uso común que 
implique la obstrucción de las vialidades e impida el libre tránsito de vehículos y peatones. 
Tampoco se autorizará actividad económica en la vía pública que obstruya total o 
parcialmente las fachadas de negociaciones formalmente establecidas, o que obstruyan 
total o parcialmente las banquetas, andadores o arroyos vehiculares”; asimismo porque 
pretendía instalar el puesto sobre el arroyo de una vialidad que presenta demasiada 
afluencia de vehículos y transeúntes, ocasionando obstrucción en dicho lugar. En virtud 
de lo anterior, esta Comisión somete a la consideración del Honorable Cabildo en Pleno, 
el siguiente: PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de 
Durango 2010-2013, de conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del 
Bando de Policía y Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: No se autoriza al C. 
Daniel Vela Noriega, para realizar la venta de alimentos preparados, en un triciclo, con 
medidas de 1.20x1.20 metros, el cual pretendía ubicar en Avenida Lázaro Cárdenas 
frente al No. 218 Norte, entre las calles Paseo de los Pinos y Fresno, colonia Real del 
Prado, de esta ciudad. SEGUNDO: Notifíquese al interesado el presente Resolutivo y 
publíquese en la Gaceta Municipal. 17.- A los suscritos integrantes de la  Comisión de las 
Actividades Económicas, nos fue turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del 
Ayuntamiento, para su estudio y resolución, la solicitud presentada por el C. Luis Ricardo 
Garzón Huerta, con domicilio para oír y recibir notificaciones en calle Nuez No. 136, 
fraccionamiento Nogales, de esta ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, 
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autorización para realizar actividad económica en la vía pública. Una vez analizada y 
estudiada la solicitud antes mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo 
Colegiado emitiendo Dictamen que contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: 
CONSIDERANDOS PRIMERO: El Artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento del 
Municipio de Durango, establece que las responsabilidades y atribuciones del 
Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y tratamiento a través de comisiones de 
trabajo, las cuales se encuentran formalmente integradas, de manera plural, y con sus 
atribuciones perfectamente establecidas en el Capítulo IX, del mismo Reglamento. 
SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el artículo 83 del Reglamento de 
Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículos 94 fracción I y artículo 80 
fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es competencia de la Comisión de las 
Actividades Económicas estudiar y dictaminar las solicitudes que presenten los 
ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad económica en la vía pública, 
como es el caso que nos ocupa, presentado por el C. Luis Ricardo Garzón Huerta, quien 
solicita autorización para realizar la venta de tacos y burros de guisados, en un puesto 
semifijo (bicicleta), con medidas de 1.30x1.80 metros, a ubicarlo en calle José del Campo, 
esquina con calle Negrete, colonia Nueva Vizcaya, con un horario de 07:30 a 13:00 horas, 
de lunes a viernes. TERCERO: La petición en referencia fue analizada en la sesión 
ordinaría de la Comisión de las Actividades Económicas, acordando no otorgar el 
permiso, para realizar la venta de tacos y burros de guisados al C. Luis Ricardo Garzón 
Huerta, toda vez que se contraviene la reglamentación vigente en su artículo 89 del 
Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango: “Queda prohibida la 
instalación de vehículos, casetas o puestos  fijos, semifijos o ambulantes sobre los 
camellones de las vialidades, sobre el área de los cruces peatonales y vehiculares de 
cualquier vialidad. En ningún caso se autorizará alguna actividad económica en la vía 
pública o sitios de de uso común que implique la obstrucción de las vialidades e impida el 
libre tránsito de vehículos y peatones. Tampoco se autorizará actividad económica en la 
vía pública que obstruya total o parcialmente las fachadas de negociaciones formalmente 
establecidas, o que obstruyan total o parcialmente las banquetas, andadores o arroyos 
vehiculares”; asimismo porque pretendía instalarse frente a un plantel educativo, el cual 
se encuentra ubicado sobre una vialidad principal y en una zona que presenta demasiada 
afluencia de transeúntes y vehículos, causando obstrucción en dicho lugar. En virtud de lo 
anterior, esta Comisión somete a la consideración del Honorable Cabildo en Pleno, el 
siguiente: PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de 
Durango 2010-2013, de conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del 
Bando de Policía y Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: No se autoriza al C. Luis 
Ricardo Garzón Huerta, realizar la venta de tacos y burros de guisados, en un puesto 
semifijo (bicicleta), con medidas de 1.30x1.80 metros, el cual pretendía ubicar en calle 
José del Campo, esquina con calle Negrete, colonia Nueva Vizcaya, de esta ciudad. 
SEGUNDO: Notifíquese al interesado el presente Resolutivo y publíquese en la Gaceta 
Municipal. 18.-  A los suscritos integrantes de la  Comisión de las Actividades 
Económicas, nos fue turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, 
para su estudio y resolución, la solicitud presentada por el C. Rafael Ortiz Carrasco,  con 
domicilio para oír y recibir notificaciones en calle Venezuela No. 701, colonia Adolfo López 
Mateos, de esta ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, autorización para realizar 
actividad económica en la vía pública. Una vez analizada y estudiada la solicitud antes 
mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que 
contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: El 
Artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Durango, establece que las 
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responsabilidades y atribuciones del Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y 
tratamiento a través de comisiones de trabajo, las cuales se encuentran formalmente 
integradas, de manera plural, y con sus atribuciones perfectamente establecidas en el 
Capítulo IX, del mismo Reglamento.  SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el 
artículo 83 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículos 
94 fracción I y artículo 80 fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es 
competencia de la Comisión de las Actividades Económicas estudiar y dictaminar las 
solicitudes que presenten los ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad 
económica en la vía pública, como es el caso que nos ocupa, presentado por el C. Rafael 
Ortiz Carrasco, quien solicita autorización para realizar la venta de barbacoa de borrego y 
chamorros, en un puesto semifijo, con medidas de 2.20x1.90 metros, a ubicarlo en 
Boulevard de la Juventud, esquina con calle Manuel Ávila Camacho, aledaña la calle 
Ángel Tejada Espino, colonia Santa Fe, con un horario de 08:00 a 18:00 horas, 
diariamente. TERCERO: La petición en referencia fue analizada en la sesión ordinaría de 
la Comisión de las Actividades Económicas, acordando no otorgar el permiso, para 
realizar la venta de barbacoa de borrego y chamorros, al C. Rafael Ortiz Carrasco, toda 
vez que se contraviene la reglamentación vigente en su artículo 89 del Reglamento de 
Desarrollo Económico del Municipio de Durango: “Queda prohibida la instalación de 
vehículos, casetas o puestos  fijos, semifijos o ambulantes sobre los camellones de las 
vialidades, sobre el área de los cruces peatonales y vehiculares de cualquier vialidad. En 
ningún caso se autorizará alguna actividad económica en la vía pública o sitios de de uso 
común que implique la obstrucción de las vialidades e impida el libre tránsito de vehículos 
y peatones. Tampoco se autorizará actividad económica en la vía pública que obstruya 
total o parcialmente las fachadas de negociaciones formalmente establecidas, o que 
obstruyan total o parcialmente las banquetas, andadores o arroyos vehiculares”; asimismo 
porque pretendía instalar el puesto sobre el arroyo de una vialidad principal, la cual 
presenta demasiada afluencia de vehículos y transeúntes, ocasionando obstrucción en 
dicho lugar, además de no ser su domicilio. En virtud de lo anterior, esta Comisión somete 
a la consideración del Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: PROYECTO DE 
RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango 2010-2013, de 
conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del Bando de Policía y 
Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: No se autoriza al C. Rafael Ortiz Carrasco, 
realizar la venta de barbacoa de borrego y chamorros, en un puesto semifijo, con medidas 
de 2.20x1.90 metros, el cual pretendía ubicar en Boulevard de la Juventud, esquina con 
calle Manuel Ávila Camacho, aledaña la calle Ángel Tejada Espino, colonia Santa Fe, de 
esta ciudad. SEGUNDO: Notifíquese al interesado el presente Resolutivo y publíquese en 
la Gaceta Municipal. 19.- A los suscritos integrantes de la  Comisión de las Actividades 
Económicas, nos fue turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, 
para su estudio y resolución, la solicitud presentada por el C. José Luis Manuel Torres 
Mercado, con domicilio para oír y recibir notificaciones en calle Felipe Ángeles No. 213, 
colonia José Revueltas, de esta ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, 
autorización para realizar actividad económica en la vía pública. Una vez analizada y 
estudiada la solicitud antes mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo 
Colegiado emitiendo Dictamen que contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: 
CONSIDERANDOS PRIMERO: El Artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento del 
Municipio de Durango, establece que las responsabilidades y atribuciones del 
Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y tratamiento a través de comisiones de 
trabajo, las cuales se encuentran formalmente integradas, de manera plural, y con sus 
atribuciones perfectamente establecidas en el Capítulo IX, del mismo Reglamento.  
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SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el artículo 83 del Reglamento de 
Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículos 94 fracción I y artículo 80 
fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es competencia de la Comisión de las 
Actividades Económicas estudiar y dictaminar las solicitudes que presenten los 
ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad económica en la vía pública, 
como es el caso que nos ocupa, presentado por el C. José Luis Manuel Torres Mercado, 
quien solicita autorización para realizar la venta de tacos, en un puesto semifijo, con 
medidas de 2.00x1.50 metros, a ubicarlo en calle Francisco I. Madero, casi esquina con 
Antiguo Camino a Contreras y Cañón del Mezquital, fraccionamiento Los Fresnos, con un 
horario de 09:00 a 17:00 horas, de lunes a sábado. TERCERO: La petición en referencia 
fue analizada en la sesión ordinaría de la Comisión de las Actividades Económicas, 
acordando no otorgar el permiso, para realizar la venta de tacos, al C. José Luis Manuel 
Torres Mercado, toda vez que se contraviene la reglamentación vigente en su artículo 89 
del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango: “Queda prohibida la 
instalación de vehículos, casetas o puestos  fijos, semifijos o ambulantes sobre los 
camellones de las vialidades, sobre el área de los cruces peatonales y vehiculares de 
cualquier vialidad. En ningún caso se autorizará alguna actividad económica en la vía 
pública o sitios de de uso común que implique la obstrucción de las vialidades e impida el 
libre tránsito de vehículos y peatones. Tampoco se autorizará actividad económica en la 
vía pública que obstruya total o parcialmente las fachadas de negociaciones formalmente 
establecidas, o que obstruyan total o parcialmente las banquetas, andadores o arroyos 
vehiculares”; asimismo porque pretendía instalar el puesto sobre el arroyo de una vialidad 
que presenta demasiada afluencia de vehículos y transeúntes, ocasionando obstrucción 
en dicho lugar. En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a la consideración del 
Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable 
Ayuntamiento del Municipio de Durango 2010-2013, de conformidad con las facultades 
que le otorga el Artículo 192 del Bando de Policía y Gobierno de Durango, resuelve: 
PRIMERO: No se autoriza al C. José Luis Manuel Torres Mercado, realizar la venta de 
tacos, en un puesto semifijo, con medidas de 2.00x1.50 metros, el cual pretendía ubicar 
en calle Francisco I. Madero, casi esquina con Antiguo Camino a Contreras y Cañón del 
Mezquital, fraccionamiento Los Fresnos, de esta ciudad. SEGUNDO: Notifíquese al 
interesado el presente Resolutivo y publíquese en la Gaceta Municipal. 20.- A los 
suscritos integrantes de la  Comisión de las Actividades Económicas, nos fue turnada, por 
parte de la Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio y resolución, la 
solicitud presentada por el C. José Francisco Alvarez González, con domicilio para oír y 
recibir notificaciones en calle Felipe Ángeles No. 305, colonia José Ángel Leal, de esta 
ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, autorización para realizar actividad 
económica en la vía pública. Una vez analizada y estudiada la solicitud antes 
mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que 
contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: El 
Artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Durango, establece que las 
responsabilidades y atribuciones del Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y 
tratamiento a través de comisiones de trabajo, las cuales se encuentran formalmente 
integradas, de manera plural, y con sus atribuciones perfectamente establecidas en el 
Capítulo IX, del mismo Reglamento.  SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el 
artículo 83 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículos 
94 fracción I y artículo 80 fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es 
competencia de la Comisión de las Actividades Económicas estudiar y dictaminar las 
solicitudes que presenten los ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad 
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económica en la vía pública, como es el caso que nos ocupa, presentado por el C. José 
Francisco Alvarez González, quien solicita autorización para realizar la venta de frutas y 
verduras, en una camioneta Ranger, a ubicarla en Avenida Canelas, casi esquina con 
Avenida Predio Arboleda, fraccionamiento Real Victoria II, con un horario de 08:00 a 
20:00 horas, diariamente. TERCERO: La petición en referencia fue analizada en la sesión 
ordinaría de la Comisión de las Actividades Económicas, acordando no otorgar el 
permiso, para realizar la venta de frutas y verduras, al C. José Francisco Alvarez 
González, toda vez que se contraviene la reglamentación vigente en su artículo 89 del 
Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango: “Queda prohibida la 
instalación de vehículos, casetas o puestos  fijos, semifijos o ambulantes sobre los 
camellones de las vialidades, sobre el área de los cruces peatonales y vehiculares de 
cualquier vialidad. En ningún caso se autorizará alguna actividad económica en la vía 
pública o sitios de de uso común que implique la obstrucción de las vialidades e impida el 
libre tránsito de vehículos y peatones. Tampoco se autorizará actividad económica en la 
vía pública que obstruya total o parcialmente las fachadas de negociaciones formalmente 
establecidas, o que obstruyan total o parcialmente las banquetas, andadores o arroyos 
vehiculares”; asimismo porque pretendía instalar la camioneta sobre el arroyo de una 
vialidad principal, la cual presenta demasiada afluencia de vehículos y transeúntes, 
ocasionando obstrucción en dicho lugar. En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a 
la consideración del Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: PROYECTO DE 
RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango 2010-2013, de 
conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del Bando de Policía y 
Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: No se autoriza al C. José Francisco Alvarez 
González, realizar la venta de frutas y verduras, en una camioneta Ranger, la cual 
pretendía ubicar en Avenida Canelas, casi esquina con Avenida Predio Arboleda, 
fraccionamiento Real Victoria II, de esta ciudad. SEGUNDO: Notifíquese al interesado el 
presente Resolutivo y publíquese en la Gaceta Municipal. 21.- A los suscritos integrantes 
de la  Comisión de las Actividades Económicas, nos fue turnada, por parte de la 
Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio y resolución, la solicitud 
presentada por el C. Javier Ramos Díaz de León, con domicilio para oír y recibir 
notificaciones en calle La Magdalena No. 114, fraccionamiento Valle del Mezquital, de 
esta ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, autorización para realizar actividad 
económica en la vía pública. Una vez analizada y estudiada la solicitud antes 
mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que 
contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: El 
Artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Durango, establece que las 
responsabilidades y atribuciones del Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y 
tratamiento a través de comisiones de trabajo, las cuales se encuentran formalmente 
integradas, de manera plural, y con sus atribuciones perfectamente establecidas en el 
Capítulo IX, del mismo Reglamento.  SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el 
artículo 83 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículos 
94 fracción I y artículo 80 fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es 
competencia de la Comisión de las Actividades Económicas estudiar y dictaminar las 
solicitudes que presenten los ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad 
económica en la vía pública, como es el caso que nos ocupa, presentado por el C. Javier 
Ramos Díaz de León, quien solicita autorización para realizar la venta de papas a la 
francesa, en un carrito, con medidas de .50x.70 metros, a ubicarlo en Avenida Fanny 
Anitúa, al exterior de las Facultades de la UJED, así como al exterior del CBTIS No. 89, 
CBTIS No. 130, y en calle Negrete al exterior de las secundarias ESIMA y E.T.I. No. 1, 
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con un horario de 10:00 a 20:00 horas, de lunes a viernes. TERCERO: La petición en 
referencia fue analizada en la sesión ordinaría de la Comisión de las Actividades 
Económicas, acordando no otorgar el permiso, para realizar la venta de papas a la 
francesa, al C. Javier Ramos Díaz de León, toda vez que se contraviene la 
reglamentación vigente en su artículo 89 del Reglamento de Desarrollo Económico del 
Municipio de Durango: “Queda prohibida la instalación de vehículos, casetas o puestos  
fijos, semifijos o ambulantes sobre los camellones de las vialidades, sobre el área de los 
cruces peatonales y vehiculares de cualquier vialidad. En ningún caso se autorizará 
alguna actividad económica en la vía pública o sitios de de uso común que implique la 
obstrucción de las vialidades e impida el libre tránsito de vehículos y peatones. Tampoco 
se autorizará actividad económica en la vía pública que obstruya total o parcialmente las 
fachadas de negociaciones formalmente establecidas, o que obstruyan total o 
parcialmente las banquetas, andadores o arroyos vehiculares”; asimismo porque el 
interesado pretende instalarse frente a planteles educativos, ubicados en áreas que 
presentan demasiada carga vehicular y peatonal, obstruyendo el libre tránsito. En virtud 
de lo anterior, esta Comisión somete a la consideración del Honorable Cabildo en Pleno, 
el siguiente: PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de 
Durango 2010-2013, de conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del 
Bando de Policía y Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: No se autoriza al C. Javier 
Ramos Díaz de León, realizar la venta de papas a la francesa, en un carrito, con medidas 
de .50x.70 metros, el cual pretendía ubicar en Avenida Fanny Anitúa, al exterior de las 
Facultades de la UJED, así como al exterior del CBTIS No. 89, CBTIS No. 130, y en calle 
Negrete al exterior de las secundarias ESIMA y E.T.I. No. 1, de esta ciudad. SEGUNDO: 
Notifíquese al interesado el presente Resolutivo y publíquese en la Gaceta Municipal. 22.- 
A los suscritos integrantes de la  Comisión de las Actividades Económicas, nos fue 
turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio y 
resolución, la solicitud presentada por el C. Noé Salcido Núñez, con domicilio para oír y 
recibir notificaciones en calle Santiago García No. 107, colonia Amalia Solórzano, de esta 
ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, autorización para realizar actividad 
económica en la vía pública. Una vez analizada y estudiada la solicitud antes 
mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que 
contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: El 
Artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Durango, establece que las 
responsabilidades y atribuciones del Ayuntamiento se desahogarán para su estudio y 
tratamiento a través de comisiones de trabajo, las cuales se encuentran formalmente 
integradas, de manera plural, y con sus atribuciones perfectamente establecidas en el 
Capítulo IX, del mismo Reglamento. SEGUNDO: De conformidad con lo que establece el 
artículo 83 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, artículos 
94 fracción I y artículo 80 fracciones I y II del Reglamento del Ayuntamiento, es 
competencia de la Comisión de las Actividades Económicas estudiar y dictaminar las 
solicitudes que presenten los ciudadanos relativas a la realización de cualquier actividad 
económica en la vía pública, como es el caso que nos ocupa, presentado por el C. Noé 
Salcido Núñez JAVIER, quien solicita autorización para realizar la venta de tacos 
rancheros, gordas, burros, frituras y refrescos, en un triciclo, con medidas de 3.00x2.00 
metros, a ubicarlo en Carretera al Mezquital Km. 4.5, rumbo a Gabino Santillán, con un 
horario de 07:00 a 17:00 horas, de lunes a viernes. TERCERO: La petición en referencia 
fue analizada en la sesión ordinaría de la Comisión de las Actividades Económicas, 
acordando no otorgar el permiso, para realizar la venta de tacos rancheros, gordas, 
burros, frituras y refrescos, al C. Noé Salcido Núñez , toda vez que se contraviene la 
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reglamentación vigente en su artículo 89 del Reglamento de Desarrollo Económico del 
Municipio de Durango: “Queda prohibida la instalación de vehículos, casetas o puestos  
fijos, semifijos o ambulantes sobre los camellones de las vialidades, sobre el área de los 
cruces peatonales y vehiculares de cualquier vialidad. En ningún caso se autorizará 
alguna actividad económica en la vía pública o sitios de de uso común que implique la 
obstrucción de las vialidades e impida el libre tránsito de vehículos y peatones. Tampoco 
se autorizará actividad económica en la vía pública que obstruya total o parcialmente las 
fachadas de negociaciones formalmente establecidas, o que obstruyan total o 
parcialmente las banquetas, andadores o arroyos vehiculares”; asimismo porque se 
observó realizando la actividad a un costado de la carretera, obstruyendo el libre tránsito 
de peatones. En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a la consideración del 
Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable 
Ayuntamiento del Municipio de Durango 2010-2013, de conformidad con las facultades 
que le otorga el Artículo 192 del Bando de Policía y Gobierno de Durango, resuelve: 
PRIMERO: No se autoriza al C. Noé Salcido Núñez, realizar la venta de tacos rancheros, 
gordas, burros, frituras y refrescos, en un triciclo, con medidas de 3.00x2.00 metros, el 
cual pretendía ubicar en Carretera al Mezquital Km. 4.5, rumbo a Gabino Santillán, de 
esta ciudad. SEGUNDO: Notifíquese al interesado el presente Resolutivo y publíquese en 
la Gaceta Municipal. A continuación en uso de la palabra el C. PROFR. JULIAN 
SALVADOR REYES, Secretario Municipal y del  Ayuntamiento; somete a  consideración 
del H. Pleno los dictámenes presentados. ACUERDO: Se aprueban por unanimidad. 
Punto No. 3.- DICTÁMENES QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE LAS ACTIVIDADES 
ECONÓMICAS, QUE AUTORIZAN LAS SOLICITUDES PRESENTADAS POR 
DIFERENTES CIUDADANOS, REFERENTE AL PERMISO ANUAL PARA REALIZAR 
ACTIVIDAD ECONÓMICA EN LA VÍA PUBLICA. En seguida en uso de la palabra el C. 
Regidor ALEJANDRO ARELLLANO HERNANDEZ, da lectura a los dictámenes que a la 
letra dicen: “…A los suscritos integrantes de la Comisión de las Actividades Económicas, 
nos fue turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio 
y resolución, la solicitud  presentada por la C. Imelda Morales Villanueva, con domicilio 
para oír y recibir notificaciones en calle Prol. Hidalgo n° 856, zona Centro, de esta ciudad, 
quien solicita a este Honorable Cabildo, permiso anual para realizar actividad económica 
en la vía pública. Una vez analizada y estudiada la solicitud antes mencionada, nos 
dirigimos a este Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que contiene Proyecto 
de Resolutivo, bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: Que la C. Imelda 
Morales Villanueva, solicita permiso anual para realizar la venta de tacos rancheros en un 
puesto semifijo de 1.00x1.50 mts., a ubicarse en calle Costa Rica y Av. México, 
fraccionamiento Guadalupe, en horario de 08:00 a 13:00 de lunes a sábado. SEGUNDO: 
Una vez realizado el estudio correspondiente a la presente solicitud,  derivado de la visita 
realizada por el personal de apoyo de la Comisión, se pudo constatar que la interesada 
cuenta con una antigüedad considerable realizando la actividad económica con permisos 
temporales de tres meses y, hasta la fecha, no se ha presentado ningún inconveniente; 
por tal motivo,  en acuerdo tomado en  reunión ordinaria de esta Comisión, se otorga la 
regularización para el  permiso anual en los mismos términos que hasta la fecha ha 
estado laborando. En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a la Consideración del 
Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable 
Ayuntamiento del Municipio de Durango 2010-2013, de conformidad con las facultades 
que le otorga el Artículo 192 del Bando de Policía y Gobierno de Durango, resuelve: 
PRIMERO: Se autoriza a la C. Imelda Morales Villanueva,  permiso anual para realizar la 
venta de tacos rancheros en un puesto semifijo de 1.00x1.50 mts., a ubicarse en calle 
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Costa Rica y Av. México, fraccionamiento Guadalupe, en horario de 08:00 a 13:00 de 
lunes a sábado. SEGUNDO: La presente autorización surtirá efecto, a partir de que se 
realice el pago correspondiente en la Dirección Municipal de Administración y Finanzas, 
además la interesada deberá respetar las indicaciones expuestas en el permiso y tendrá 
15 días naturales para hacerlo efectivo, de lo contrario se nulificará; asimismo deberá de 
cumplir con lo establecido en el artículo 92 del Reglamento de Desarrollo Económico para 
el Municipio de Durango que a la letra dice: “Tratándose de las actividades económicas en 
la vía pública y áreas de uso común en los que se expenden cualquier clase de alimentos 
de consumo inmediato o para llevar, deberán presentar en un plazo de 7 días  hábiles 
contados a partir del día siguiente al del otorgamiento del permiso, el certificado de salud 
expedido por la Dirección Municipal competente, debiendo observar las siguientes 
disposiciones: I. Usar la vestimenta que la autoridad municipal sanitaria determine; II. 
Observar permanentemente una estricta higiene personal; III. Portar su tarjeta de salud 
actualizada; IV. Mantener en condiciones óptimas e higiénicas la instalación, el espacio y 
los enseres que utilicen; V. Asear el espacio ocupado al término de las actividades; VI. 
Queda prohibida la utilización de mesas y sillas o muebles de naturaleza análoga, a 
menos que se obtenga el permiso correspondiente de la Autoridad Municipal y; VII. Los 
demás que determinen las disposiciones legales aplicables”. Cabe hacer mención que 
dicho establecimiento será supervisado permanentemente por la Dirección Municipal de 
Salud Pública y Medio Ambiente, para garantizar que se expendan alimentos en buen 
estado. TERCERO: Artículo 84 párrafo II,  “El otorgar un permiso que permita ejercer 
cualquier actividad económica en la vía pública o en áreas de uso común, no produce a 
favor del beneficiario derecho de posesión alguno por el simple transcurso del tiempo”. 
CUARTO: Notifíquese a la Dirección Municipal de Salud Pública y Medio Ambiente, a la 
Coordinación General de Inspección Municipal, a la Dirección Municipal de Administración 
y Finanzas, y a la interesada el presente Resolutivo y publíquese en la Gaceta Municipal. 
2.- A los suscritos integrantes de la Comisión de las Actividades Económicas, nos fue 
turnada, por parte de la Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio y 
resolución, la solicitud  presentada por la C. Rosa María Núñez Cháirez, con domicilio 
para oír y recibir notificaciones en calle Buenaventura n° 204, colonia Héctor Mayagoitia 
Domínguez, de esta ciudad, quien solicita a este Honorable Cabildo, permiso anual para 
realizar actividad económica en la vía pública. Una vez analizada y estudiada la solicitud 
antes mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen 
que contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: 
Que la C. Rosa María Núñez Cháirez, solicita permiso anual para realizar la venta de 
hamburguesas y hot dogs en un puesto semifijo de 2.00x1.50 mts., a ubicarlo en calle 
Buenaventura Cincunegui ext. n° 204, colonia Héctor Mayagoitia Domínguez, en horario 
de 20:00 a 23:30, horas, los días sábado y domingo. SEGUNDO: Una vez realizado el 
estudio correspondiente a la presente solicitud,  derivado de la visita realizada por el 
personal de apoyo de la Comisión, se pudo constatar que la interesada cuenta con una 
antigüedad considerable realizando la actividad económica con permisos temporales de 
tres meses, en horario de 20:00 a 23:30 horas, los días sábado y domingo y, hasta la 
fecha, no se ha presentado ningún inconveniente; por tal motivo,  en acuerdo tomado en  
reunión ordinaria de esta Comisión, se otorga la regularización para el  permiso anual en 
los mismos términos que hasta la fecha ha estado laborando. En virtud de lo anterior, esta 
Comisión somete a la Consideración del Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: 
PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango 
2010-2013, de conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del Bando de 
Policía y Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: Se autoriza a la C. Rosa María 
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Núñez Cháirez,  permiso anual para realizar la venta de hamburguesas y hot dogs en un 
puesto semifijo de 2.00x1.50 mts., a ubicarlo en calle Buenaventura Cincunegui ext. n° 
204, colonia Héctor Mayagoitia Domínguez, en horario de 20:00 a 23:30, horas, los días 
sábado y domingo. SEGUNDO: La presente autorización surtirá efecto, a partir de que se 
realice el pago correspondiente en la Dirección Municipal de Administración y Finanzas, 
además la interesada deberá respetar las indicaciones expuestas en el permiso y tendrá 
15 días naturales para hacerlo efectivo, de lo contrario se nulificará; asimismo deberá de 
cumplir con lo establecido en el artículo 92 del Reglamento de Desarrollo Económico para 
el Municipio de Durango que a la letra dice: “Tratándose de las actividades económicas en 
la vía pública y áreas de uso común en los que se expenden cualquier clase de alimentos 
de consumo inmediato o para llevar, deberán presentar en un plazo de 7 días  hábiles 
contados a partir del día siguiente al del otorgamiento del permiso, el certificado de salud 
expedido por la Dirección Municipal competente, debiendo observar las siguientes 
disposiciones: I. Usar la vestimenta que la autoridad municipal sanitaria determine; II. 
Observar permanentemente una estricta higiene personal; III. Portar su tarjeta de salud 
actualizada; IV. Mantener en condiciones óptimas e higiénicas la instalación, el espacio y 
los enseres que utilicen; V. Asear el espacio ocupado al término de las actividades; VI. 
Queda prohibida la utilización de mesas y sillas o muebles de naturaleza análoga, a 
menos que se obtenga el permiso correspondiente de la Autoridad Municipal y; VII. Los 
demás que determinen las disposiciones legales aplicables”. Cabe hacer mención que 
dicho establecimiento será supervisado permanentemente por la Dirección Municipal de 
Salud Pública y Medio Ambiente, para garantizar que se expendan alimentos en buen 
estado. TERCERO: Artículo 84 párrafo II,  “El otorgar un permiso que permita ejercer 
cualquier actividad económica en la vía pública o en áreas de uso común, no produce a 
favor del beneficiario derecho de posesión alguno por el simple transcurso del tiempo”. 
CUARTO: Notifíquese a la Dirección Municipal de Salud Pública y Medio Ambiente, a la 
Coordinación General de Inspección Municipal, a la Dirección Municipal de Administración 
y Finanzas, y a la interesada el presente Resolutivo y publíquese en la Gaceta Municipal. 
A continuación en uso de la palabra el C. PROFR. JULIAN SALVADOR REYES, 
Secretario Municipal y del  Ayuntamiento; somete a  consideración del H. Pleno los 
dictámenes presentados. ACUERDO: Se aprueban por unanimidad. Punto No. 4.- 
DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE LAS ACTIVIDADES ECONÓMICAS, 
QUE AUTORIZA LA SOLICITUD PRESENTADA POR EL C. LUIS GABRIEL VÁZQUEZ 
CABRERA, REFERENTE A LA LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO CON GIRO DE 
SALÓN DE EVENTOS INFANTILES. En seguida en uso de la palabra la C. Regidora 
ALICIA GUADALUPE GAMBOA MARTINEZ, da lectura da lectura al dictamen que a la 
letra dice: “…A los suscritos integrantes de la Comisión de las Actividades Económicas, 
nos fue turnado, por parte de la Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio 
y resolución, el expediente, N° 3224/12 que contiene  la solicitud presentada por el C. Luis 
Gabriel Vázquez Cabrera, con domicilio para oír y recibir notificaciones en calle Madre 
Teresa de Calcuta n° 605, fraccionamiento Providencia, de esta ciudad, quien solicita a 
este Honorable Cabildo, licencia de funcionamiento para salón de eventos infantiles. Una 
vez analizada y estudiada la solicitud antes mencionada, nos dirigimos a este Honorable 
Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los 
siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: Que la C. Luis Gabriel Vázquez Cabrera, 
solicita licencia de funcionamiento para salón de eventos infantiles, con ubicación en calle 
Madre Teresa de Calcuta n° 605, fraccionamiento Providencia, de esta ciudad. 
SEGUNDO: En la sesión ordinaria de la Comisión,  se tomó conocimiento de la solicitud 
presentada para el otorgamiento de la licencia con giro de salón para eventos infantiles; 
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analizado el caso, se acuerda autorizar la licencia solicitada; lo anterior en base a la visita 
ocular que se realizó al establecimiento, además, con base en los estudios que se 
realizaron y en la encuesta que se levantó en el lugar, así como por los dictámenes que 
se anexan a la solicitud, mismos que fueron otorgados para tal giro. Por lo que dicha 
petición cumple con establecido en el Artículo 6 del Reglamento de Desarrollo Económico 
del Municipio de Durango, referente a las características que deberán de satisfacer todas 
las empresas o negociaciones para su funcionamiento, en materia de sanidad, seguridad, 
higiene e infraestructura necesaria para operar con tal giro; asimismo, el horario de 
funcionamiento otorgado será de 09:00 a 21:00 horas, diariamente. En virtud de lo 
anterior, esta Comisión somete a la Consideración del Honorable Cabildo en Pleno, el 
siguiente: PROYECTO DE RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de 
Durango 2010-2013, de conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del 
Bando de Policía y Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: Se autoriza al C. Luis 
Gabriel Vázquez Cabrera, licencia de funcionamiento para salón de eventos infantiles, con 
ubicación en calle Madre Teresa de Calcuta n° 605, fraccionamiento Providencia, de esta 
ciudad, en horario de 09:00 a 21:00 horas, diariamente. SEGUNDO: No omitimos 
informarle que deberá de cumplir cabalmente con las disposiciones legales y 
reglamentarias aplicables al giro comercial que va a realizar, además de las relacionadas 
con el área de estacionamiento, misma que no deberá ser sobrepasada por los 
contratantes de su servicio, haciendo de su conocimiento que, en caso de invasión de 
área de estacionamiento a particulares o de espacios de áreas verdes, se aplicará de  
forma inmediata lo ordenado en la reglamentación municipal vigente, así como las 
relativas al volumen del audio utilizado en la realización de los eventos, el cual deberá 
estar regulado de manera que no perturbe o altere la paz y actividades cotidianas de los 
vecinos, y se encuentre dentro de los límites establecidos en la normatividad aplicable. 
TERCERO: La presente autorización surtirá efecto, a partir de que se realice el pago 
correspondiente en la Dirección Municipal de Administración y Finanzas,  otorgándose un 
término de 15 días naturales para que el interesado efectúe dicho pago, en cuyo caso 
contrario, quedará sin efecto. CUARTO: Notifíquese al interesado el presente Resolutivo y 
publíquese en la Gaceta Municipal. A continuación en uso de la palabra el C. PROFR. 
JULIAN SALVADOR REYES, Secretario Municipal y del  Ayuntamiento; somete a  
consideración del H. Pleno el dictamen presentado. ACUERDO: Se aprueba por 
unanimidad. Punto No. 5.- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE LAS 
ACTIVIDADES ECONÓMICAS, QUE AUTORIZA LA SOLICITUD PRESENTADA POR LA 
C. CLAUDIA KARIME MANQUEROS VILLANUEVA, REFERENTE A LA LICENCIA DE 
FUNCIONAMIENTO CON GIRO DE HOTEL. En seguida en uso de la palabra el C. 
Regidor ALEJANDRO BARDAN RUELAS, da lectura al dictamen que a la letra dice: “…A 
los suscritos integrantes de la Comisión de las Actividades Económicas, nos fue turnada, 
por parte de la Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio y resolución, la 
solicitud presentada por la C. Claudia Karime Manqueros Villanueva, con domicilio para 
oír y recibir notificaciones en Blvd. José María Patoni n° 415, colonia José Ángel Leal, de 
esta ciudad,  quien solicita a este Honorable Cabildo, licencia de funcionamiento para un 
hotel. Una vez analizada y estudiada la solicitud antes mencionada, nos dirigimos a este 
Honorable Cuerpo Colegiado emitiendo Dictamen que contiene Proyecto de Resolutivo, 
bajo los siguientes: CONSIDERANDOS PRIMERO: Que la C. Claudia Karime Manqueros 
Villanueva, solicita la licencia de funcionamiento para hotel,  ubicado en el Blvd. José 
María Patoni n° 415, colonia José  Ángel Leal, de esta ciudad. SEGUNDO: Que el artículo 
63 del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, establece: “Las 
licencias de funcionamiento para empresas con giro de hoteles, moteles y casas de 
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huéspedes, se regirán conforme a las disposiciones señaladas en el presente Reglamento 
y las que en especifico se señalan en el presente capítulo” TERCERO: Se procedió a 
realizar visita de inspección al lugar en mención, pudiéndose percatar de que el inmueble 
que pretende operar con giro de  hotel, cumple con los requisitos en materia de sanidad, 
seguridad, higiene e infraestructura necesaria para operar con tal giro. En base a lo 
anterior dicha petición se encuentra dentro de los lineamientos establecidos en el Artículo 
6 fracción I, II, III y IV del Reglamento de Desarrollo Económico del Municipio de Durango, 
referente a las características que deberán de satisfacer todas las empresas o 
negociaciones para su funcionamiento. En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a la 
Consideración del Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: PROYECTO DE 
RESOLUTIVO El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango 2010-2013, de 
conformidad con las facultades que le otorga el Artículo 192 del Bando de Policía y 
Gobierno de Durango, resuelve: PRIMERO: Se autoriza a la C. Claudia Karime 
Manqueros Villanueva,  licencia de funcionamiento para hotel,  ubicado en el Blvd. José 
María Patoni n° 415, colonia José  Ángel Leal, de esta ciudad. SEGUNDO: La presente 
autorización surtirá efecto, a partir de que se realice el pago correspondiente en la 
Dirección Municipal de Administración y Finanzas, en un plazo de 15 días naturales a 
partir de la fecha de recibido; asimismo deberá de cumplir con lo establecido en el artículo 
66 del citado Reglamento, referente a las obligaciones de las empresas a que se refiere el 
presente capítulo y que a la letra dice: I.- Exhibir en lugar visible para el público y con 
caracteres legibles las tarifas diarias del hospedaje, horarios de vencimiento y servicios 
complementarios, horarios de servicio a la habitación y el aviso de que se cuenta con caja 
de seguridad para la guarda de valores; II.- Contar con caja de seguridad para la guarda 
de valores de los clientes que lo soliciten; III.- Colocar en cada una de las habitaciones, en 
lugar visible y con caracteres visibles un ejemplar del reglamento interno de la 
negociación sobre la prestación de los servicios; IV.- Llevar el control de contratación y 
terminación del servicio con la anotación en libros o tarjetas de registro de sus nombres, 
origen, ocupación, procedencia y domicilio habitual; V.- Solicitar en caso de urgencia, los 
servicios médicos necesarios u otros en auxilio a los huéspedes que lo requieran; VI.- 
Mantener limpias y en condiciones de uso las instalaciones, mobiliario y demás enseres 
en sus negociaciones; VII.- Mantener oficinas de recepción permanentemente abiertas y 
funcionando para el público y para la atención de sus huéspedes; VIII.- Dar aviso 
oportuno y por escrito a la autoridad municipal de la suspensión temporal de sus 
actividades indicando la causa que la motive, así como el tiempo probable que dure dicha 
suspensión; IX.- Denunciar ante la autoridad competente los hechos que se presuma son 
constitutivos de delito; X.- Informar a la autoridad sanitaria sobre la posible existencia de 
enfermedades contagiosas entre sus huéspedes, y; XI.- Las demás que señalen las leyes 
y reglamentos del ramo. TERCERO: Notifíquese a la interesada el presente Resolutivo y 
publíquese en la Gaceta Municipal. A continuación en uso de la palabra el C. PROFR. 
JULIAN SALVADOR REYES, Secretario Municipal y del  Ayuntamiento; somete a  
consideración del H. Pleno el dictamen presentado. ACUERDO: Se aprueba por 
unanimidad. Punto No. 6.- DICTÁMENES QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE LAS 
ACTIVIDADES ECONÓMICAS, QUE AUTORIZAN LAS SOLICITUDES PRESENTADAS 
POR LOS CC. LILIANA ARACELI GRAJEDA JURADO Y ROLANDO GARCÍA 
BERUMEN, REFERENTE A LA LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO CON GIRO DE 
VIDEO JUEGOS. En seguida en uso de la palabra el C. Regidor JULIO ENRIQUE 
CABRERA MAGALLANES, da lectura a los dictámenes que a la letra dicen: “…A los 
suscritos integrantes de la Comisión de las Actividades Económicas, nos fue turnado, por 
parte de la Secretaría Municipal y del Ayuntamiento, para su estudio y resolución, el 



30 
 

expediente N° 3251/12 que contiene la solicitud presentada por la C. Liliana Araceli 
Grajeda Jurado, con domicilio para oír y recibir notificaciones en  calle Eucalipto n° 115, 
fraccionamiento Jardines del Real, de esta ciudad, quien solicita a este Honorable 
Cabildo, licencia de funcionamiento para local de video juegos. Una vez analizada y 
estudiada la solicitud antes mencionada, nos dirigimos a este Honorable Cuerpo 
Colegiado emitiendo Dictamen que contiene Proyecto de Resolutivo, bajo los siguientes: 
CONSIDERANDOS PRIMERO: Que la C. Liliana Araceli Grajeda Jurado, solicita licencia 
de funcionamiento para un local de video juegos,  mismo que contará con 5 (cinco) 
máquinas de video juegos, ubicado en calle Eucalipto n° 115, fraccionamiento Jardines 
del Real, de esta ciudad. SEGUNDO: Una vez realizado el estudio correspondiente a la 
presente solicitud y en visita realizada por el personal de apoyo de la Comisión, se pudo 
constatar que el local destinado para video juegos cumple con todos y cada uno de los 
requisitos para funcionar con el giro solicitado, establecidos en el artículo 72 del 
Reglamento de  Desarrollo Económico del Municipio de Durango, referente a los 
requisitos que se deberán de satisfacer para la obtención de la licencia de 
funcionamiento. TERCERO: Asimismo, el interesado deberá de cumplir con lo establecido 
por los artículos 70, 71, 73 y 75 del citado Reglamento, los cuales señalan las 
obligaciones de los propietarios de las negociaciones con este giro, así como  el horario 
de funcionamiento, el cual será de 10:00 a 21:00 horas, de lunes a sábado y domingos de 
las 09:00 a 19:00 horas. En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a la consideración 
del Honorable Cabildo en Pleno, el siguiente: PROYECTO DE RESOLUTIVO El 
Honorable Ayuntamiento del Municipio de Durango 2010-2013, de conformidad con las 
facultades que le otorga el Artículo 192 del Bando de Policía y Gobierno de Durango, 
resuelve: PRIMERO: Se autoriza a la C. Liliana Araceli Grajeda Jurado,  licencia de 
funcionamiento para un local de video juegos,  mismo que contará con 5 (cinco) máquinas 
de video juegos, ubicado en calle Eucalipto n° 115, fraccionamiento Jardines del Real, de 
esta ciudad, en un horario de 10:00 a 21:00 horas, de lunes a sábado y domingos de las 
09:00 a 19:00 horas. SEGUNDO: La presente autorización surtirá efecto, a partir de que 
se realice el pago correspondiente en la Dirección Municipal de Administración y 
Finanzas, además la interesado tendrá 15 días naturales para hacerlo efectivo, de lo 
contrario se nulificará. TERCERO: Notifíquese a la interesada el presente Resolutivo y 
publíquese en la Gaceta Municipal. A continuación en uso de la palabra el C. PROFR. 
JULIAN SALVADOR REYES, Secretario Municipal y del  Ayuntamiento; somete a  
consideración del H. Pleno los dictámenes presentados. ACUERDO: Se aprueban por 
unanimidad. Punto No. 7.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA. En seguida el C. 
PROFR. JULIAN SALVADOR REYES, Secretario Municipal y del Ayuntamiento da lectura 
a la correspondencia recibida por la Secretaría a su cargo: 3369/12.- C. Norma Elena 
Hernández Andrade solicita permiso para la venta de alimentos en un carro, en la vía 
pública.  3370/12.- C. Noé Salcido Núñez  solicita permiso para la venta de alimentos en 
un triciclo. 3371/12.- C. Jaime Márquez del Real solicita permiso para la venta de 
alimentos en un triciclo.  3372/12.- C. Francisco Álvarez Borjas solicita permiso para la 
venta de frutas y verduras en una camioneta, en diferentes partes de la ciudad.  3373/12.- 
C. Uriel Villa Meza solicita permiso para la venta de alimentos frente a su domicilio, en la 
vía pública.  3374/12.- C. Gerardo Solís Flores solicita permiso para la venta de alimentos 
en un puesto semifijo.  3375/12.- C. Mireya Iztlayudith Vargas Ortega  solicita permiso 
para la venta de alimentos en un puesto semifijo.  3376/12.- C. Jaime Escobedo Zamora 
solicita permiso para la venta de refrescos, aguas frescas y raspados en un triciclo.  
3377/12.- C. SairaYareli González Ontiveros solicita permiso para la venta de alimentos 
en un puesto semifijo.  3378/12.- C. Joel Corral Güereca solicita permiso para la venta de 
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alimentos en un puesto semifijo, en la Col. La Forestal. 3379/12.- C. Joel Corral Güereca 
solicita permiso para la venta de alimentos en un puesto semifijo, en la Col. Nueva 
Vizcaya. 3380/12.- C. Joel Corral Güereca solicita permiso para la venta de alimentos en 
un puesto semifijo, en la Col. Francisco Villa. 3381/12.- C. Marcial Andrade Arreola  
solicita permiso para la elaboración y venta de alimentos en un caso, en la vía pública. 
3382/12.- C. José Antonio Torres Sánchez, Delfina Maribel Sánchez Rosas, José Antonio 
Torres Sánchez, José Guadalupe Torres Sánchez, Bertha Ornelas Fernández, César 
Octavio Gutiérrez Jiménez, Moises Aldana Rivera, José Ismael Saucedo Martínez, Juan 
Manuel Saucedo Parra, Apolonio Peralta López, Alberto Carlos Rodríguez Regalado, 
Alejandro López Santos, Luis Arturo López Santos, María Lorena Rodríguez Ruiz, Nazario 
Suarez Manzano, Marina Cabrera Padilla, Gumersindo Rivas Colchado, Pedro Longoria 
Magallanes, Jorge Amaro Martínez, José Arturo Navarro Pérez, María de los Ángeles 
Juárez Navarro, José Alberto Paz Reyes, María Lourdes Landeros Olivares, José de 
Jesús Meléndez González, Sandra Ernestina Mendoza Aranda, y Pedro Luis Camarillo 
Méndez,  solicitan permisos para llevar a cabo Expoventa de ropa y calzado los días del 
13 al 19 de septiembre del presente año, en Blvd. Francisco Villa km. 3.5 Ciudad 
Industrial (Salón Azteca).  3383/12.- C. Othoniel Calderón Hernández solicita permiso 
para la venta de alimentos en un puesto semifijo, frente al Hospital General.  3384/12.- C. 
Othoniel Calderón Hernández solicita permiso para la venta de alimentos en un puesto 
semifijo, por la Central de Abastos El Refugio. 3385/12.- C. Benito Alvarado Villanueva  
solicita permiso para la venta de chile en una camioneta, en la vía pública.  3386/12.- C. 
Rafael Ortíz Carrasco solicita permiso para la venta de alimentos en un puesto semifijo.  
3387/12.- C. Isidro Gallegos Martínez solicita permiso para venta de mariscos en un 
puesto semifijo.  3388/12.- C. Florencio Rincón Fierro solicita permiso para la venta de 
elotes crudos, en una camioneta, en la vía pública.  3389/12.- C. Jesús Guillermo Mijares 
Salas  solicita permiso para la venta de alimentos preparados en un puesto semifijo.  
3390/12.- C. Salustia Rodríguez Hernández solicita permiso para la apertura de un Café 
Internet, el cual contará con 3 máquinas, en la Col. Villa de Guadalupe. 3391/12.- C. 
Bertha Sussane Edwin Jarvis Gámiz  solicita licencia de funcionamiento para salón de 
eventos sociales, el Rancho La San Martina.  3392/12.- C. Blanca Esthela Murillo 
Vázquez  solicita permiso para la venta de alimentos en un puesto semifijo.  3393/12.- C. 
Juan Diego Méndez Sosa solicita permiso para la venta de alimentos en un puesto 
semifijo.  3394/12.- C. María de la Luz Reyes Díaz solicita permiso para la venta de 
empanadas en una mesa, en la vía pública.  3395/12.- C. Francisco Javier Salas Cabrera 
solicita permiso para la venta de alimentos en un puesto semifijo.  3396/12.- C. Ignacio 
Flores Altamira solicita permiso para la venta de alimentos en un triciclo.  3397/12.- C. 
Consuelo Olivares Clark solicita permiso para la venta de alimentos, repostería y 
refrescos en una mesa, en la vía pública. 3398/12.- C. José Sarmiento García solicita 
permiso para la venta de productos agrícolas en una camioneta, en la vía pública.  
3399/12.- C. Martha Beatríz Romero Mercado solicita permiso para la venta de alimentos 
en un triciclo.  3400/12.- C. José Albertos de los Santos García solicita permiso para la 
venta de frutas de manera ambulante. 3401/12.- C. Gerardo Indalecio Rosales Vázquez 
solicita permiso para la venta de alimentos al exterior de su domicilio en la vía pública de 
8:00 a.m. a 16:00 hrs.   3402/12.- C. Gerardo Indalecio Rosales Vázquez solicita permiso 
para la venta de alimentos al exterior de su domicilio en la vía pública de 18:00 hrs. A 
24:00 hrs. 3403/12.- C. Luz María Soto Vela solicita permiso para la venta de pan 
ranchero y gordas de horno, de manera ambulante.  3404/12.- C. Omar Hernández 
Güereca solicita permiso para la venta de alimentos en un puesto semifijo.  3405/12.- C. 
Humberto Alán Romero Mojica solicita permiso para la venta de alimentos en la vía 
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pública.  3406/12.- C. María Guadalupe López Raddatz solicita permiso para la venta de 
alimentos preparados en un puesto semifijo.  3407/12.- Servicio Vázquez Galindo, S.A. de 
C.V.  solicita licencia de funcionamiento con giro de estación de servicio (gasolinera), en 
Blvd. del Guadiana no. 800, Fracc. Campestre Jacarandas.  3408/12.- C. Ma. del Rosario 
Hernández Galavíz, Representante Legal de Inmobiliaria y Edificaciones Galaviz, S.A. de 
C.V. ; solicita permiso para la construcción de 18 publi-vallas sin spots luminarios, en el 
terreno ubicado en los lotes 1, 2 y 3 de la Manzana B de la Fracción B de la Reserva 
Territorial Sur de la Cd. Industrial Durango (Carr. México km. 3) Propiedad de la empresa 
Inmobiliaria y Edificaciones Galavíz, S.A. de C.V. C. Lic. Alejandro Bardán Ruelas, Sexto 
Regidor del H. Ayuntamiento; Presenta informe de actividades y gastos de gestoría 
correspondiente al bimestre mayo-junio de 2012. 3409/12.- C. Arq. Rafael Alejandro 
Valles Güereca, Director Municipal de Desarrollo Urbano; envía solicitud de subdivisión 
del C. Eduardo Murguia Reyes, de calle s/n fr. Sur L-171 y fr Sur L-172, Col. 20 de 
Noviembre. 3410/12.- C. Arq. Rafael Alejandro Valles Güereca, Director Municipal de 
Desarrollo Urbano; envía copia del expediente de la solicitud del C. Luis Zúñiga Fraire, 
para generar un acceso de 5.0 mts. aproximadamente a su propiedad a través del área de 
estacionamiento del parque recreativo Playa Dalila. Punto No. 8.- ASUNTOS 
GENERALES. No habiendo otro asunto que tratar se termina esta sesión siendo las 09:30 
horas de la fecha al inicio señalada. Los que en ella intervienen dan Fe. ------------------------ 
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